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1. Programstratégia: főbb kihívások és szakpolitikai válaszok 

Hivatkozás: az (EU) 2021/1060 rendelet (CPR) 22. cikk (3) bekezdése a) pontjának iii., iv., v. és ix. 

alpontja 
 
 

A Határigazgatási és Vízumpolitikai Eszköz Program (Program) figyelembe veszi az általa érintett 

szakpolitikai területek uniós stratégiáival és a vonatkozó uniós jogi aktusokkal, pl. az EU belső biztonsági 

stratégiájával, az EU migrációs stratégiájával és a végrehajtásáról szóló közlemény VI. mellékletével 

összhangban álló 2022-2028 HU Integrált Határigazgatási Stratégia céljait. A Programot a 

határigazgatás és a vízumpolitika területén 2019-2020-ban végzett széles körű országos igényfelmérést 

követően hozták létre, amely a 2021-2027-es BBA-, MMIA- és HAVE-programok végrehajtására 

vonatkozó stratégiai iránymutatásokat és fejlesztési irányvonalakat meghatározó 1218/2020. 

Kormányhatározat alapjául szolgált. A hatékonyabb határellenőrzésre irányuló fejlesztés Magyarország 

Integrált Határigazgatási Stratégiája, a fejlesztési irányok, az Európai Határ- és Partvédelmi Ügynökség 

(EBCGA) kapacitásfejlesztési terve, a kockázatelemzések és a sebezhetőségértékelések eredményei 

alapján tervezett, figyelembe véve az EBCGA többéves terveit. 

 

A Program a schengeni térség jogi keretének várható fejlődéséhez és a terület fejlesztési tendenciáihoz 

(pl. az úti okmányok digitalizálásához és a biometrikus azonosításnak a határátkelőkön történő 

megerősítéséhez) való alkalmazkodást tekinti kiemelten fontosnak és – folyamatos nyomon követés 

segítségével – biztosítja a külső határokon jelentkező veszélyek (különösen az Oroszország és Ukrajna 

közötti háborúból eredő helyzetek) kezelését. 

 

A sebezhetőségi értékelés és a 2019. évi Schengen-értékelés (angol nyelvű rövidítéssel SCH-EVAL): 

a Program koncepcióját a COM ajánlásai (programleírások) alakították. A 2019. évi SCH-EVAL 27 

ajánlásából 17-et 2021 végéig végrehajtottak, 1 ajánlás jóváhagyás alatt áll, 9 ajánlás végrehajtása pedig 

tervezett. A Program tükrözi mind a 7, pénzügyi hatással járó ajánlást. Nagy hangsúlyt fektet a SÉ 

ajánlásainak, különösen a HU10- és HU12-ajánlások végrehajtására is. Magyarország reagálni kíván a 

jövőbeni ajánlásokra. 

 

A korábbi programozási időszakok (Külső Határok Alap - KHA és Belső Biztonsági Alap - Határok és 

Vízum 2014-2020 - BBA-B) tanulságait értékelték és beépítették a programba. A fő célok a következők: 

 

Integrált határigazgatás 
 

A Program hozzájárul az uniós határigazgatási politika nemzeti szintű végrehajtásához, továbbá támogatja 

az EBCGA igazgatótanácsának az Integrált Határigazgatás technikai és operatív stratégiájára vonatkozó 

2/2019. számú határozatában meghatározott feladatok végrehajtását. A határigazgatási tevékenységek 

megfelelnek a schengeni vívmányoknak, beleértve a Schengeni határellenőrzési kódexet, különösen az 

alapvető jogok és a kapcsolódó uniós jogi instrumentumok tekintetében. 

 

Határőrizet 
Magyarország továbbra is a nemzetközi irreguláris migrációs útvonalon elhelyezkedő tranzitország; külső 

határainkat 3 (TR-GR-SRB, TR-BG-RO és RU-UA), befelé irányuló irreguláris migrációs csatorna 

keresztezi. Magyarország jelentős hazai forrásokat fordít a schengeni külső határok ellenőrzésére, amelyet 

a HAVE egészít ki. A déli és keleti határainkra nehezedő migrációs nyomás folytatódni fog. A 

határszakaszok hosszával és sérülékenységével arányosan a legtöbb határrendész a román (447 km) és a 

szerb (174,4 km) szakaszon teljesít szolgálatot, ezt követi az ukrán (136,7 km) és a horvát (344,8 km) 

szakasz. A határbiztonsági infrastruktúra és a különböző műszaki tartalmú felderítési képességek 

rendelkezésre állása nagyban befolyásolja a munkaerő felhasználását. A nemzeti erőforrások mellett a 

program a korábbi fejlesztésekre épít a felderítési és reagálási képességekkel kapcsolatos technikai 

igények kielégítése érdekében. A szárazföldijármű-park mennyiségi és minőségi fejlesztésén kívül arra 

törekszünk, hogy a stabil és mobil hőképfelderítő rendszereket új technológiákkal egészítsük ki. Ezeknek 

az eszközöknek egyetlen rendszerbe integrálása további munkaerő-utánpótlás nélkül fokozhatja a 

határellenőrzés hatékonyságát.Ezek összhangban vannak az EBCGA technikai és operatív stratégiájával, 

Magyarország 2020-as Mesterségesintelligencia-stratégiájával és a SCH-EVAL ajánlásaival. 
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A schengeni térségen belüli intézkedések 

Az illegális bevándorlással kapcsolatos jogsértő cselekményeket nemcsak a határátkelőhelyeken és a 

külső határok közvetlen közelében észlelik, hanem a schengeni térségen belül is. Ezért a fejlesztések sem 

korlátozódhatnak a négylépcsős belépés-ellenőrzési modell első három lépcsőjére. A cél azon 

határrendészeti egységek fejlesztése, amelyek hatékonyan tudják felderíteni a schengeni térségen 

belül jogszerűtlenül tartózkodó szeméyleket. való tartózkodás feltételeit. Magyarország Integrált 

Határigazgatási Stratégiájával összhangban speciális felszerelések és járművek, továbbá a végrehajtó 

személyi állomány továbbképzése szerepel(nek) a tervekben. 

 

Kockázatelemzés 

 A hatóságok közötti együttműködés javítása és közös kockázatelemzés: Az illegális 

határátlépők (2017: 9142; 2018: 4285; 2019: 13 170; 2020: 29 643; 2021: 72 787; 2022.08.31.: 

60 390) új módszereket alkalmaznak, szervezettebbek és egyre nagyobb számban a határtól 

távolabb tartóztatják fel őket. A hatékonyabb fellépés érdekében a hatóságok jobb 

együttműködésére van szükség. 

 

 Helyzetfelismerés kialakítása: Az EUROSUR (Európai Határőrizeti Rendszer) a külső 

határok előtti területekről alkotott pontosabb hírszerzési kép kialakításának kulcsfontosságú 

eleme.Az elmúlt évek változó jogszabályi környezetének ellenére a magyar hatóságok 

folyamatosan igyekeztek megfelelni a működéséhez szükséges követelményeknek. Számos 

fejlesztés történt mind hazai, mind a BBA-B-forrásokból; felállt a Nemzeti Koordinációs Központ 

(NCC) és folyamatban van a nemzeti adatbázis fejlesztése és összekapcsolása. Magyarország 

végrehajtotta az EUROSUR-t is érintő 2019-es SCH-EVAL-ajánlásokat. A Program intézkedései 

biztosítják, hogy a rendszer valamennyi összetevőjét az EBCGA rendelettel összhangban hajtják 

végre. Magyarország teljesíti a nemzeti helyzetképre vonatkozó követelményeket, azonban a 

hatékonyságot növelni kell. A jelenleg fejlesztés alatt álló regionális végpontok mellett a 

különböző határ menti alrendszerek integrációját, az EBCGA által nyújtott fúziós szolgáltatások 

szélesebb körű használatát és a CIRAM-modell használatának további fejlesztését tervezik. A 

fejlesztések az információcserére vonatkozó szabványoknak való folyamatos megfelelést is 

biztosítják. 

 

Az Európai Határ- és Partvédelmi Ügynökséggel, valamint más tagállamokkal és harmadik 

országokkal való együttműködés fejlesztése 
Operatív együttműködés: Az EBCGA-vel való együttműködés és műveleteiben (fogadás és telepítés) 

való részvétel jelentős (326 jármű és a műveletekre fordított 10 100 embernap 2018-2022 között). 

Magyarország – a külső határok igazgatása terén szerzett tapasztalatai révén – aktívan vesz részt az 

EBCGA által koordinált tevékenységekben, közös műveletekben. Magyarország a tagállamok 

hatáskörének sérelme nélkül támogatja az EBCGA tevékenységeinek összehangolását más uniós 

ügynökségek tevékenységeivel. Tovább kell fejleszteni a más tagállamokkal és közvetlenül bizonyos 

harmadik országokkal fennálló operatív együttműködést is a korábbi bevált gyakorlatokra és közös 

járőrszolgálatokra építve. 

 

Az állandó alakulat felállítása: képzés- és a toborzásprioritás.  

 

Az EBCGA technikai eszköz sztenderdjeire vonatkozó iránymutatásain alapuló nemzeti 

kapacitásfejlesztési terv fogja meghatározni a további irányokat és prioritásokat a berendezések 

beszerzése tekintetében, amelyeket a Program a jelenleg rendelkezésre álló információk függvényében 

vesz figyelembe. 

 

A jogszerű utazás megkönnyítése és a határforgalom hatékony ellenőrzése 

 

Határátkelők 

Magyarország külső határa mentén 32 közúti/autópálya, 12 vasúti, 3 vízi és 4 légi határátkelőhely 

található. A Romániával közös határszakaszon 10 ideiglenes határátkelőhely működik. Az időszak végére 
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2 új határátkelőhely nyílhat meg. A határátkelők felújítása és korszerűsítése folyamatban van, szintén a 

SCH-EVAL ajánlások alapján, de alapvetően a hagyományos ellenőrzési technológiára alapozva. Az új 

technológiák alkalmazása érdekében Magyarország kísérleti projekt keretében vizsgálja annak 

lehetőségét, hogy a közúti határellenőrzést automatizált rendszerrel (ABC-kapuval) valósítsa meg a közúti 

határátkelőhelyeken. Ezt az is indokolja, hogy fenn kell tartani és növelni kell a határátkelőhelyek 

áteresztő kapacitását, mivel az utasforgalom 2019-re, a 2017-2019 közötti 5,6-7,8%-os növekedési 

ütemben, meghaladta a 61 millió főt. Bár a határátlépési korlátozások 2020-21-ben jelentősen 

csökkentették a határforgalmat (28-38 millió fő/év), 2022-ben ismét emelkedő tendencia figyelhető meg 

(körülbelül 31 millió fő 2022. augusztus 31-ig). A határátkelőhelyek kapacitásfejlesztése a Program 

egyik kulcsfontosságú eleme, így a következő programozási időszakban Magyarország külső határán lévő 

összes határátkelőn infrastruktúrafejlesztés valósul meg, a forgalom nagyságával és a korábbi 

fejlesztésekkel arányosan. Ezek a teljes átépítéstől (pl. Záhony) a forgalmi sávok fizikai bővítésén át (pl. 

Tompa) a gyorsabb és biztonságosabb határátkelési feltételeket biztosító technológiai fejlesztésekig 

terjednek. 

A határellenőrzések végrehajtása: A becslések szerint 2030-ra Magyarország határforgalma eléri a 80 

millió főt (évi 3%-os növekedéssel). Ez egyre nagyobb kihívást jelent majd a köz- és nemzetbiztonságot 

veszélyeztető illegális bevándorlók (pl. külföldi harcosok) kiszűrése terén is. A különböző típusú okirat-

hamisítások folyamatosan jelen vannak (2017: 1650; 2018: 1643; 2019: 1347; 2020: 1441; 2021: 2203; 

2022.08.31.: 1298), a személyazonosságcsere módszerét egyre inkább alkalmazzák (10-15% 2019-2021-

ben). Magyarország célul tűzte ki „okos határátkelő” létrehozását (automatizált rendszerekkel és 

járműszkenneléssel), valamint a biometrikus azonosítás technikai alapjainak megerősítését az európai 

határregisztrációs rendszerrel kompatibilis határellenőrzés létrehozása érdekében. 

 

Nagy léptékű IT-rendszerek 

 

Az Európai Határregisztrációs Rendszer (Entry/Exit System, a továbbiakban: EES) hatékony 

használata 

Magyarország célja, hogy – az EES bevezetését követően – a határátlépést megkönnyítő informatikai 

rendszerek interoperábilisan és megbízhatóan működjenek anélkül, hogy a határátlépéshez szükséges idő 

növekedne. Az EES alapvető funkcióinak fejlesztése és tesztelése, valamint a szükséges 

kapacitásfejlesztés megkezdődött, a Nemzeti Határregisztrációs Rendszer (N.HERR) fejlesztése 

folyamatban van. Az új rendszer kísérleti, párhuzamos bevezetése több határátkelőn is megkezdődött a 

hibák folyamatos javítása érdekében. Új határigazgatási folyamatokat kell kidolgozni az EES és 

interoperábilitási elemeinek végrehajtásához kapcsolódóan, ami technikai és SW-fejlesztéseket igényel 

(különösen a 2019/817/EU és a 2017/2226/EU). Az infrastrukturális fejlesztésekkel párhuzamosan, 

amelyekről külön tanulmányok készültek, további technikai felszereléseket (ujjlenyomat- és 

okmányolvasókat, arcképrögzítőket) is be kell szerezni. 

 

A kapcsolódó informatikai rendszerek, működési feltételeik és interoperábilitásuk (pl. ETIAS, SIS II, 

AFIS, ABIS) fejlesztése prioritást élvez. Az első mérföldkő az Európai Kereső Portál (European search 

portal -ESP) és a többszörös személyazonosságot észlelő rendszer (multiple-identity detector - MID) 

interoperabilitási feladatainak végrehajtása lesz az N.HERR, a SIRENE, az AFIS és más szakrendszerek 

számára (különösen a 2019/817/EU, a 2018/1240/EU és a 1861/2018/EU). 

 

Kutatás és fejlesztés 

A határellenőrzés technikai korszerűsítése fejlesztést igényel; ugyanakkor a kutatás-fejlesztés területén az 

elmúlt időszakban nem történt érdemi fejlődés. Ezért, valamint a nemzetközi biztonsági kutatási projektek 

eredményeinek hasznosítása, a kifejlesztett technikai eszközök határspecifikus módosítása és tesztelése, 

valamint a globális trendek követése érdekében Magyarország határrendészeti K+F létesítmény 

létrehozását tervezi. A tervezett intézményi struktúrát a BBA és a HAVE közösen finanszírozza a 

minisztérium szintjén, az Integrált Határigazgatás végrehajtásának szintjén pedig kizárólag a HAVE 

finanszírozza. A tervezett fejlesztésről tanulmány készült. A Program lehetőséget biztosít arra, hogy 

részben adaptáljuk a ROBORDER (H2020) eredményeit és támogassuk az erre irányuló kísérleti 

projekteket, hasonlóan az iBorderCtrl-fejlesztéséhez, amelyben Magyarország partner volt. Az előbbi 

részben beépült a határőrizeti rendszer hosszú távú fejlesztési koncepciójába is. A létesítmény szakértői is 
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hozzájárulnak majd egy eszköz- és módszerspecifikus műszaki minősítési eljárás kidolgozásához a 

nemzeti beszerzési eljárások támogatása érdekében, hogy alkalmazkodni tudjanak az EBCGA jelenleg 

kidolgozás alatt álló tecjniaki eszköz szabványaihoz. A SCH-EVAL ajánlásokra adott válaszokat is 

folyamatosan integrálni kell a határbiztonsági rendszerbe. Ezt elősegíti az egyes technológiák és 

folyamatok rendszeres elemzése és nyomon követése. 

 

Képzés 

A SCH-EVAL-ajánlásokkal összhangban a program a személyzet szakmai és nyelvi képzését is támogatni 

fogja. Figyelembe véve a fluktuációt, a 2015-2019 közötti időszakban a határrendészeti állomány 

kevesebb mint fele részesült nemzeti és BBA-B forrásokból finanszírozott képzésben. Ezért a 

továbbképzéseket folytatni és fejleszteni kell ezeken a területeken: 

 az EBCGA állandó alakulat felállításának előmozdítása 

 a helyzetfelismerés javítása (pl. CIRAM) 

 Integrált Határigazgatás 

 új technológiák alkalmazása 

 alapvető jogok (alapvető jogok érvényesítése, kiszolgáltatott csoportok, pl. kiskorúak, fogyatékkal 

élők, emberkereskedelem áldozatai stb., jogorvoslatok, megkülönböztetés-mentesség, adatkezelés) 

 

Közös vízumpolitika 
Magyarország konzuli szolgálata 145 helyszínen 369 fős konzuli személyzettel látja el feladatait. 2019-

ben (mint a COVID előtti utolsó évben) összesen 273 439 vízumkérelmet nyújtottak be, amelyből 237 851 

egységes vízumkérelem volt (87%). 2017-2018-cal összehasonlítva a kérelmek számának növekedése 

csekély (1,5%), de a kérelmezők körében rejlő kockázat folyamatosan nő. A 2020-2021-es adatok nem 

adnak valós képet.A vízumképviseleti megállapodás alapján Magyarország 83 helyszínen képvisel más 

tagállamokat, és 62 helyszínen fogadnak vízumkérelmeket Magyarország nevében. Magyarország 

támogatja a Vízumkódexben meghatározott, a vízumképviseleten kívüli egyéb együttműködési formákat, 

amelyeket a közös vízumpolitika támogatása és a bevált gyakorlatok megosztása érdekében különböző 

formákban és helyszíneken működtetnek. Külső szolgáltatókat vesznek igénybe a vízumkérelmek 

fogadására 18 országban. Az uniós vívmányok végrehajtása a közös vízumpolitika szabályozási és 

informatikai oldalán összhangban van a vonatkozó előírásokkal (767/2008/EU; 810/2009/EU; 

2018/1806/EU; 2019/817/EU). A PROGRAM-ben további, főként az interoperábilitással kapcsolatos 

fejlesztések tervezettek. 

 

Hatékony és ügyfélbarát szolgáltatások:az infrastrukturális lefedettségre és a vízumkérelmezésben 

várható digitális generációváltásra (elektronikus vízumkérelem és elektronikus vízum) tekintettel, 

Magyarország nem tervezi további konzulátusok nyitását. A külképviseletek helyiségeinek korszerűsítését 

a szükséges mértékben nemzeti forrásokból finanszírozták. A digitális alkalmazások várható bevezetésére 

tekintettel a konzulátusokon csak kisebb felújításokat terveznek, amelyek az átmeneti időszakot és az 

ügyfélbarát szellemiséget tükrözik. Az informatikai infrastruktúra korszerűsítése elengedhetetlen. A 

hatékony ügyintézéshez elegendő konzuli személyzetre és a csúcsidőszakok kezelésére van szükség. 

 

A vízumpolitika közös értelmezésének továbbfejlesztése: a konzuli képzési rendszer fenntartása mellett 

a minőségbiztosítás és a tapasztalatcsere a PROGRAM fő irányvonala. 

 

A tagállamok közötti együttműködés 

Szakdiplomaták hálózata: a konzuli szolgálatot átlagosan 17 migrációs szakdiplomata támogatja, akik 

között nemzeti szinten kirendelt szakdiplomaták (7-10 fő), vízumtanácsadók (3-7 fő a BBA-B-ből) és 

okmányszakértő összekötő tisztek (4 fő a BBS-B-ből) vannak, és akiknek fő feladata a vízumeljárások 

szakértői támogatása és a migrációs kockázatok felderítése. A cél a meglévő rendszer javítása és 

működésének folytatása. 

A helyes gyakorlat átadása: tanulmányutak, tapasztalatcserék támogatását tervezzük. 

 

Vízuminformációs rendszer és a kapcsolódó speciális IT-rendszerek: a vízumkérelmek 

feldolgozásának digitalizálása és az e-vízum bevezetése prioritást élvez, amihez a vízuminformációs 
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rendszer és a kapcsolódó speciális rendszerek fejlesztése szükséges.  

Az interoperábilitás biztosítása: Az uniós és tagállami informatikai fejlesztések mind a határigazgatási 

rendszerek, mind a vízumrendszer és a kapcsolódó rendszerek további fejlesztését igénylik. 

 

A HAVE és más támogatási formák közötti komplementaritás és szinergiák: A programtervezet 2.3. 

pontja kifejti, hogy szinergiák azonosíthatók más alapokéival, pl. a vámalapokéival, továbbá erőfeszítések 

irányulnak a magyar K+F projektek megerősítésére; ezekben az esetekben is ki fogják használni a 

szinergiákat. A Horizont Európa 2021-2027, a GINOP Plusz és a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és 

Innovációs Alap a PROGRAM fejlesztéseihez kapcsolódik. Az infrastruktúra- és eszközfejlesztés, 

valamint az együttműködés támogatása az EU Közlekedési Fehér Könyvéhez, az IKOP-hoz, a 

Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Programhoz és az Interreg V-A 

Magyarország–Románia együttműködéshez kapcsolódik. Törekedtek a Digitális Európához, a Duna-

stratégiához, a Nemzeti Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepcióhoz, a Nemzeti Biztonsági Stratégiához 

és Magyarország Mesterséges  Intelligencia Stratégiájához való igazodásra. 

A Belügyminisztérium megfelelő igazgatási kapacitással rendelkezik, továbbá kiemelkedő 

szaktudással és releváns helyszíni tapasztalattal rendelkező személyzetet választ ki. A korábbi 

ellenőrzések során nem állapítottak meg hiányosságokat az igazgatási kapacitásban. A csalás és a 

korrupció megelőzése továbbra is prioritás marad. A nemzeti szabályozás (256/2021 (V. 18.) 

Kormányrendelet) a CPR hatálya alá tartozó valamennyi alap számára közös jogalapot teremt, és a 

szabályok és kötelezettségek kerete is közös. Ez növeli a jogbiztonságot és hozzájárul a 

projektmegvalósítás javításához. A közös informatikai rendszer, amelyet a Miniszterelnökség Központi 

Koordináció (KK) néven fejlesztett ki, eszközként szolgál majd a kedvezményezettek számára a 

projektek végrehajtásához szükséges megfelelő háttér biztosításához, valamint az Irányító Hatóság 

számára a monitoringhoz. A 2014-20-as időszakhoz hasonlóan, az Irányító Hatóság különös hangsúlyt 

fektetett a kedvezményezettek képzésének folytatására, a tapasztalatok átadására és az ismeretek 

elmélyítésére, a KK-képzéssel kiegészítve. 

Az Irányító Hatóság és a kedvezményezettek adminisztratív terheinek csökkentése érdekében szeretnénk 

növelni az egyszerűsített költségopciók (EKO) használatát a kedvezményezettekkel történő, mindkét 

kifogásközlés szerinti költségelszámolás során. 
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2. Egyedi célkitűzések és technikai segítségnyújtás 
 

Hivatkozás: A közös rendelkezésekről szóló rendelet 22. cikkének (2) és (4) bekezdése 

 Kiválasztva Egyedi célkitűzés vagy technikai segítségnyújtás Intézkedéstípus 

  1. Európai integrált határigazgatás Rendszeres intézkedések 

  1. Európai integrált határigazgatás Konkrét intézkedések 

  1. Európai integrált határigazgatás IV. melléklet szerinti 

intézkedések 

  1. Európai integrált határigazgatás Működési támogatás 

  1. Európai integrált határigazgatás STS (feloldatlan 

rövidítés – OFFI Zrt. 

megjegyzése) 

  1. Európai integrált határigazgatás Szükséghelyzeti 

támogatás 

  1. Európai integrált határigazgatás Az Európai 

Utasinformációs és 

Engedélyezési 

Rendszerről szóló 

rendelet 85. cikkének (2) 

bekezdése 

  1. Európai integrált határigazgatás Az Európai 

Utasinformációs és 

Engedélyezési 

Rendszerről szóló 

rendelet 85. cikkének (3) 

bekezdése 

  2. Közös vízumpolitika Rendszeres intézkedések 

  2. Közös vízumpolitika Konkrét intézkedések 

  2. Közös vízumpolitika IV. melléklet szerinti 

intézkedések 

  2. Közös vízumpolitika Működési támogatás 

  2. Közös vízumpolitika Szükséghelyzeti 

támogatás 

  Technikai segítségnyújtás 36(5) Technikai 

segítségnyújtás - százalékos átalány (CPR 36. cikk 

(5) bekezdés) 

 

  Technikai segítségnyújtás 37 Technikai 

segítségnyújtás - nem költségalapú (CPR 37. cikk) 
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2.1. Egyedi célkitűzés 1. Európai integrált határigazgatás 
 

2.1.1. Az egyedi célkitűzés ismertetése 
 

 

1. A határellenőrzés javítása 

 

1.1. Az ellenőrzések megerősítése a külső határokon (II.1.a.i). Magyarország célja a határellenőrzés 

megerősítése a személyzet tudatosságának növelése, a legális határátlépés megkönnyítése és a külső 

határok igazgatásának javítása révén. 

A határellenőrzést végrehajtói személyi állomány felkészültsége 

Magyarország célja annak biztosítása, hogy az integrált határigazgatásban részt vevő munkatársak, de 

elsősorban a határellenőrzésért felelős személyzet, jól képzett(ek) és motivált(ak) legyen(ek), továbbá 

jó kommunikációs készségekkel rendelkezzen(ek). A 2014-2020 közötti időszakban a 3511 

határrendész közül 2286-an részesültek szakmai vagy nyelvi képzésben nemzeti vagy uniós 

finanszírozásból. A 2015-2019 közötti időszakban a határrendészeti szolgálati ág 1464 munkatársa 

részesült BBA-B-ből finanszírozott képzésben, 762-en nemzeti finanszírozású képzésben és 60-an BBA-

B-ből finanszírozott nyelvi képzésben. A szakmai és nyelvi képzések elsősorban a Külső Határok Alap 

költségén létrehozott Határrendészeti Oktató Bázison (Szegeden) zajlanak. A SCH-EVAL-ajánlások 

(2019/4,5) alapján, figyelembe véve az operatív igényeket és a nemzeti, regionális és helyi szintű 

kockázatelemzéseket, valamint a nemzeti Integrált Határigazgatási Stratégia céljaival összhangban, az 

ismeretek és a helyzettudatosság stratégiai dokumentumokban előírt szintje elsősorban a következők révén 

érhető el: szakmai képzés az európai integrált határigazgatás területén és nyelvi képzés. 

A személyzet nyelvi képzése során a cél a különböző képzési módszerek (pl. csoportos jelenlét, külföldi 

képzés, gyakorlatorientált képzés stb.) népszerűsítése. A nyelvi képzés célja elsősorban a szomszédos 

harmadik országok nyelveinek a szolgálat ellátásához szükséges szinten történő elsajátítása, valamint a 

kommunikáció fejlesztése. 

A képzéseket és témáikat az EBCGA közös képzési alaptantervének (CCC) megfelelően alakítják. 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 Az európai integrált határigazgatás fejlesztésére vagy elősegítésére irányuló képzés (III. 1.c) 

Eredmény: 3250 fő szakmai képzése (alapjogi képzés, okmányismeret, módszertani képzés stb.) és 

280 fő nyelvi képzése. 

 A külső határokkal kapcsolatos szakpolitikákkal kapcsolatos tudatosság növelését célzó 

intézkedések (III.1.j) Eredmény: Konferenciák, workshopok, tapasztalatcsere. 

 A SCH-EVAL ajánlások végrehajtása és folyamatos beépítése képzésekbe (III.1.g). Eredmény: 

Magyarország meg tud majd felelni a schengeni követelményeknek és folyamatosan végre tudja 

hajtani a SCH-EVAL ajánlásokat (3 végrehajtott ajánlás). 

A jogszerű határátlépést elősegítő intézkedések: Magyarország célja a legális utazás megkönnyítése a 

külső határokon biztonságos és utasbarát határátkelőhelyek működtetésével és automatizált határátléptető 

rendszerek telepítésével, különösen az EES bevezetésével összefüggésben. 

Határátkelőhelyek: Az áteresztőképesség optimalizálásához automatizált vagy félautomatizált 

határátléptető-rendszerek kiépítése szükséges. Az utasoktól származó önkéntes előzetes tájékoztatás 

szerepe várhatóan növekedni fog. Ezt az utasbarát környezet kialakítása és a határátkelőhelyek 

infrastruktúrájának fejlesztése segíti elő. A fejlesztéseket (kiegészítő létesítmények, útcsatlakozások stb.) 

részben a HAVE-, részben más uniós és nemzeti forrásokból finanszírozzák. A határátkelőhelyek állapota 

és a fent leírt technológiai változások indokolják a HAVE beavatkozásait összesen 8 helyszínen. A HU-

UA és HU-SRB határszakaszok valamennyi határátkelőhelyének fejlestése tervezett. A 2021-27. évi 

fejlesztések a 2014-20-as időszak infrastruktúra-fejlesztési projektjeire (Röszke és Tompa), illetve az ott 

elkészült tervekre (Kübekháza és Záhony) épülnek. Az összes fejlesztést olyan megvalósíthatósági 
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tanulmányokat követően hajtják végre, amelyek valamennyi, a projektek indításakor 

Magyarország szempontjából releváns uniós és nemzeti stratégiai dokumentum ajánlásainak 

figyelembevételével készülnek. 

A határellenőrzések végrehajtása: az automatikus arcfelismerés fejlesztése megoldást jelent az 1. 

szakaszban említett személyazonosság-cserék hatékony felderítésére. A biometrikus adatok ellenőrzésén 

alapuló berendezéseket és SW-t külön kell beépíteni az ellenőrzés folyamatába. 

Kockázatelemzésen alapuló, analitikus SW által támogatott korai előrejelző rendszer kialakítása is 

tervezett. 

A tervezett tevékenységek között szerepelnek tanulmányutak és más tagállamokkal folytatott 

tapasztalatcserék, valamint a szárazföldi és légi határátkelőhelyek fejlesztése, egységes és utasbarát 

kialakításuk és a SCH-EVAL ajánlásaira adott válasz. 

A tevékenységek indikatív listája: 

 Az infrastruktúra, az épületek és a rendszerek fejlesztése (III.1.a). Eredmény: 8 határátkelőhely 

fejlesztése. 

 A határátkelőhelyeken a hatékony és biztonságos határellenőrzéshez szükséges felszerelések 

beszerzése (III.1.b). Eredmény: műszaki berendezések, ABC-kapuk, informatikai eszközök (689 

informatikai eszköz, 61 ABC-kapu és 1 fejlesztett informatikai funkció) 

 A SCH-EVAL ajánlások végrehajtása és folyamatos beépítése (III.1.g) Eredmény: Magyarország 

meg tud majd felelni a schengeni követelményeknek és folyamatosan végre tudja hajtani a SCH-

EVAL ajánlásokat (4 végrehajtott ajánlás). 

Határőrizet: a határátkelőhelyek közötti határszakaszok hatékonyabb ellenőrzése: a nemzeti és az 

BBA-B finanszírozású 2014-2020-as projektek keretében végrehajtott technikai fejlesztések ellenére a 

jogsértések száma növekszik, amint azt az 1. szakaszban leírtuk. Magyarország jelentős forrásokat fordít a 

felderítő- és jelzőrendszerek létrehozására és karbantartására, valamint a határőrizeti személyzet 

biztosítására. Ezeket az erőfeszítéseket jól kiegészítik a HAVE tervezett fejlesztései, mivel a 

legveszélyeztetettebb határszakaszok biztonságos ellenőrzése hosszú távon csak további technikai 

fejlesztésekkel tartható fenn. 

A tevékenységek indikatív listája: 

 más tagállamoknak átadható innovatív módszerek vagy új technológiák kidolgozására irányuló 

intézkedések, különösen a biztonsági kutatási programok eredményeinek alkalmazása (III 1.f.; 

IV.7. melléklet 90%); interoperábilis rendszerek, amelyek hatékonyan támogathatják az illegális 

tevékenységek elleni küzdelmet. A cél egy komplex és részben automatizált határőrizeti 

rendszer kiépítése, amely – a felderítési, irányítási és ellenőrzési képességeken túlmenően – 

támogatja az új és meglévő technológiák használatát (a technikai eszközökkel észlelt jelek 

automatikus elemzése, a kockázatok osztályozása, más érzékelőkkel való megerősítés, majd a 

reagálás támogatása). Ehhez az elektrooptikai és egyéb érzékelő eszközöket egy rendszerbe kell 

integrálni az automatizált adatfeldolgozási folyamatokkal és a felhőbeli tárolási kapacitással. A 

rendszer maximálisan kihasználja az EUROSUR által kínált lehetőségeket.  

Eredmény: új technológiák alkalmazása a határőrizetben (legalább 2 innováció). 

 A hatékony határőrizethez szükséges felszerelések és szállítóeszközök (III.1.b). A feladathoz 

igazodó terepjáró képességgel rendelkező járművekkel felszerelt, megfelelő számú járőr 

biztosítása. Ezt kiegészítik az autonóm vagy félautonóm földi és légi felderítő képességek a 

nemzetközi biztonsági kutatási projektek tapasztalatai alapján.  

Eredmény: speciális járművek beszerzése (244 db), pilóta nélküli légi járművek beszerzése (80 

db). 

 

1.2. Mélységi ellenőrzés: a schengeni térségen belül jogszerűtlenül tartózkodó személyek kiszűrésének 

támogatása (II.1.a.ii): Az embercsempészek egyre szervezettebb hálózataival szembeni hatékony 

bűnüldözési fellépésnek, a külső határokon végzett ellenőrzések mellett, a külső dimenzióra és a 
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schengeni térségen belüli járőrszolgálatokra is támaszkodnia kell. Különösen Horvátországnak és 

Romániának a schengeni térséghez való teljes körű csatlakozását megelőző időszakban szakmai képzést 

és speciális felszerelést kell biztosítani a schengeni térségben illegálisan tartózkodó személyek 

ellenőrzésében részt vevő személyzet számára annak érdekében, hogy a négylépcsős beléptetés-

ellenőrzési modell utolsó lépcsőjét kellő hatékonysággal lehessen végrehajtani. A jövőben egyre több 

speciális tudásra és technikai eszközre lesz szükség annak ellenőrzéséhez, hogy teljesülnek-e a 

határátlépés és a jogszerű tartózkodás feltételei, különösen az EES, az e-vízum vagy az elektronikus 

bélyegzés bevezetése tükrében. 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 Speciális felszerelések és szállítóeszközök beszerzése (III.1.b) - speciális járművek és EES-

kompatibilis eszközök a határellenőrzéshez, beleértve az e-vízum-ellenőrzést. Eredmény: speciális 

járművek (14 db), mobil okmány- és EES-adatellenőrző berendezések (71 db) beszerzése; 

 az európai integrált határigazgatás fejlesztésével vagy elősegítésével kapcsolatos képzés (III.1.c) - 

a külső határok biztonságának és az ehhez szorosan kapcsolódó kompenzációs intézkedéseknek a 

fokozása érdekében a mélységi ellenőrzésekben részt vevő egységek számára speciális képzés. 

Eredmény: 250 fő képzése. 

 

1.3. A kockázatelemzési képesség és a határok előtti területekről alkotott hírszerzési kép javítása (II. 

1.a.iii): A határ menti területek kockázatelemzési képességének és hírszerzési képének fejlesztése két 

pillérre alapozva tervezett: 

 a hatóságok közötti együttműködés és a közös kockázatelemzés javítása: A BBA-B keretében 

elért eredményekre is épülő fejlesztések, amelyek – tapasztalatcsere és képzés révén – támogatják 

a határellenőrzésben közvetlenül részt vevő egységek feladatait az embercsempészet, az 

emberkereskedelem áldozatainak azonosítása vagy a külföldi harcosok felderítése vonatkozásában. 

A SCH-EVAL és az Integrált Határigazgatási Stratégia ajánlásának megfelelően növelni kell a 

határőrizeti és bűnüldöző személyzet közötti információcsere hatékonyságát. 

 A megfelelő helyzetfelismerés megteremtése és a kockázatelemzési képességek növelése: A 

SCHEVAL-ajánlások alapján mind központi (Nemzeti Koordinációs Központ), mind regionális 

szinten szükség van a kockázatelemzési képességek fejlesztésére. Az EUROSUR fejlesztése 2020-

ban kezdődött a BBA-B felhasználásával. A lehetőségek szélesebb körű kihasználásával és a 

központi, regionális és helyi kapacitások továbbfejlesztésével az érintett szolgálatok a külső 

határokon kívüli területekről is átfogó hírszerzési képet kaphatnak. Ezt – az 1052/2013/EU 

rendelet 5. cikkében foglalt követelményeknek való magasabb szintű megfelelés biztosítása 

érdekében – az ügyeleti feladatot támogató informatikai rendszer fejlesztésének kell kísérnie. 

A BBA-B keretében a közös integrált kockázatelemzési modellel (Common Integrated Risk Analysis 

Model- CIRAM) kapcsolatban végrehajtott fejlesztésekre építve tovább fokozható a kockázatelemzés 

hatékonysága. A SCH-EVAL ajánlásoknak és az Integrált Határigazgatási Stratégia célkitűzéseinek való 

folyamatos megfelelés biztosítása érdekében félautomata adatelemzési és döntéstámogatási 

mechanizmusok kifejlesztésére és széles körű információmegosztásra lesz szükség. 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 Az európai integrált határigazgatás fejlesztésével vagy elősegítésével kapcsolatos képzés (III.1.c). 

Eredmény: 186 kockázatelemző képzése, konferenciák, értekezletek, workshopok, a legjobb 

gyakorlatok cseréje; 

 az informatikai rendszerekben tárolt adatok minőségének javítása (III.1.h). Eredmény: 1 fejlesztett 

informatikai funkció; 

 a megkülönböztetésmentesség elvét tiszteletben tartó statisztikai eszközök, módszerek és mutatók 

kidolgozása (III.1. pont k) alpont); Eredmény: 1 fejlesztett informatikai funkció; 
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 a határellenőrzést hatékonyan és biztonságosan támogató eszközök beszerzése (III.1.b). Eredmény: 

informatikai eszközök és szoftverek, beleértve az adatátviteli csatornák fejlesztését. 

 

2. Az Európai Határ- és Partvédelmi Ügynökséggel, más tagállamokkal és harmadik országokkal való 

együttműködés javítása, valamint az integrált határigazgatás működtetésében részt vevő nemzeti 

hatóságok közötti együttműködés erősítése (II.1.b) és c) pont). 

 

 Operatív együttműködés: a szomszédos harmadik országokkal – különösen a balkáni migrációs 

útvonalak kezelésében részt vevő harmadik országokkal és más tranzit- és kibocsátó harmadik 

országokkal – való együttműködés fokozása. Ez a kialakult együttműködési gyakorlatok (pl. a 

magyar rendőri kontingensek külön megállapodás alapján történő részvétele a szerb és a makedón 

határvédelmi tevékenységében és közös járőrözések tervezése a szomszédos harmadik 

országokkal) folytatását és fenntartását és új lehetőségek kialakítását jelenti. Az 

információmegosztás hatékonyságának növelése, a bevált gyakorlatok és tapasztalatok cseréje 

hozzájárul a harmadik országokkal és a tagállamokkal való hatékony együttműködéshez 

(különösen a közös műveletek, a közös kapcsolattartó pontok infrastruktúrájának és informatikai 

fejlesztésének, valamint a találkozók és tanulmányutak támogatásának révén). Az EBCGA 

növekvő részvétele Magyarország erőteljesebb részvételét is megköveteli ezekben a műveletekben. 

A harmadik országokkal közösen tervezett intézkedések a Bizottsággal konzultálva kerülnek 

végrehajtásra, a HAVE rendeletnek megfelelően (13. cikk (12)-(13) bekezdés). 

 Állandó alakulat létrehozása: Az országon belüli, szükséges fejlesztések a Külső Határok Alap 

(KHA) és a BBA-B keretében kiépített képzési kapacitásokra (elsősorban képzés és felszerelés 

biztosítására) épülnek. 

 Közös képzések, konferenciák, tanulmányutak szervezését tervezik az integrált határigazgatás 

működtetésében részt vevő nemzeti hatóságok közötti együttműködés erősítése és a bevált 

gyakorlatok megosztása érdekében. 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 A külső határokkal kapcsolatos tudatosság növelését célzó fellépések (III.1.j) Eredmény: 12 

konferencia, workshop, találkozó 

 A megkülönböztetésmentesség elvét tiszteletben tartó statisztikai eszközök, módszerek és mutatók 

fejlesztése (III.1.k) Eredmény: 10 együttműködési intézkedés az információcsere érdekében 

 A legjobb gyakorlatok és a szakértelem cseréje (III.1.e; IV. 2. 90 %) Eredmény: 12 közös művelet 

harmadik országokkal (különösen Szerbia és Makedónia) 2 együttműködési projektben. 

 

3. Kutatás, fejlesztés és a minőségbiztosítás támogatása (II 1.d). 

 K+F: A határellenőrzés korszerűsítése olyan technikai igényeket támaszt, amelyeket aktív K+F-

fejlesztéssel kell kezelni. A legmodernebb technológiák keresése és határellenőrzésbe integrálása, 

valamint a személyek mozgásával kapcsolatos adatok széles körének magas színvonalú elemzése 

és értékelése nélkülözhetetlenné teszi a nemzetközi K+F projektekben való részvételt, valamint a 

nemzetközi kapcsolatok széles körű hálózatának kiépítését és fenntartását. 

a) Az EBCGA eszközbeszerzésre vonatkozó szabványai előírják eszközminősítési eljárás 

kidolgozását, amely az eszköz vizsgálatán és szükség szerinti eszközfejlesztésen alapul. 

b) Az utazási adatok széles körének átvilágítására eddig hozott intézkedésekre építve nemzetközi 

kiválósági központ létrehozása. 

c) Az igazságügyi és belügyi K+F-kezdeményezések koordinálására szolgáló innovációs központ 

létrehozásának támogatása. 
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 Minőségbiztosítás: Az Integrált Határigazgatási Stratégia célja, hogy a minőségellenőrzési 

mechanizmusba integrálja a sebezhetőségi értékelések ajánlásaira való reagálás követelményeit, 

ami az nntegrált határigazgatásban résztvevők közötti együttműködést és közös eljárásokat 

igényel. 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 A külső határokkal kapcsolatos tudatosság növelését célzó fellépések (III.1.j) Eredmény: 6 

konferencia, workshop, találkozó. 

 A legjobb gyakorlatok és a szakértelem cseréje (III. 1.e) Eredmény: 6 tanulmány az 

eszköztesztelés eredményeiről. 

 Más tagállamoknak is átadható innovatív módszerek vagy új technológiák kidolgozására irányuló 

fellépések (III.1.f) Eredmény: 2 kísérleti projekt az új technológiák határellenőrzésre 

alkalmazhatóságáról vagy új funkciók kidolgozásáról. 

 

4. A nagy méretű IT-rendszerek (EES, ETIAS, SIS II, AFIS, ABIS) létrehozása és továbbfejlesztése a 

határigazgatás területén, az interoperabilitás biztosítása (II.1.e). 

A cél a gyorsabb és biztonságosabb határátlépés megvalósítása, valamint a nagy méretű uniós 

informatikai rendszerekkel kapcsolatos magyar kötelezettségek teljesítése. 

 Az EES-sel összefüggésben kialakítandó új határigazgatási folyamatokat és ellenőrzési 

technológiákat részben már lefedik a BBA-B projektek, azonban folytatni kell azokat, az N.HERR 

továbbfejlesztését is beleértve, és ki kell egészíteni eredményeiket. Magyarország célja, hogy a 

fejlesztés ütemét az EU fejlesztési ütemtervéhez igazítsa. 

 Az Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszerről (ETIAS) szóló 2018/1240/EU rendelet 

végrehajtásából eredő feladatok keretében a kiegészítő és kockázatelemzéshez szükséges 

informatikai infrastruktúra és szoftverek fejlesztését tervezzük, beleértve a szoftvertámogatás 

biztosítását is. Az ETIAS nemzeti egység, az ETIAS központi hozzáférési pont, a működésükhöz 

szükséges központi hardver- és szoftverinfrastruktúra, valamint a nemzeti egységet támogató 

alkalmazás fejlesztését teljes egészében a BBA-B 2014-2020 finanszírozza. 

 Az alaprendszer fejlesztésének előrehaladása nagymértékben függ a szükséges infrastruktúra 

beszerzésétől és annak várható átadásától, valamint attól, hogy rendelkezésre állnak-e a kezelendő 

adatbázisokhoz való hozzáféréshez szükséges interfészspecifikációk. 

 A 2021-2027 közötti időszakra a HAVE program keretében fejlesztések tervezettek az 

interoperábilitáshoz szükséges elemek megvalósítása érdekében. 

 A SIS II.-re, az ETIAS-ra, a határigazgatási és vízumrendszerekre, valamint a kapcsolódó 

szakrendszerekre vonatkozó interoperábilitási rendeletek végrehajtáshoz szükséges fejlesztések 

elvégzése. A tervezett intézkedések a 2019/817/EU rendelet 3. cikke szerinti határigazgatási 

rendszerek interoperabilitási elemeire (EKP, BMR, CIR, TID), valamint az adatminőségre, az 

egységes üzenetformátumra (UMF) és a statisztikai adatokra (jelentések és statisztikák központi 

adattára - CRRS) vonatkozó kötelezettségek teljesítésére összpontosítanak, az uniós határidőkkel 

összhangban. 

 A EES nemzeti IT-infrastruktúrájának továbbfejlesztéséhez szükséges technikai 

(hálózatfejlesztés, IT infrastruktúra) és SW-fejlesztések megvalósítása, valamint a 

határátkelőhelyek végponti eszközeinek és hálózati lefedettségének továbbfejlesztése (III. 

melléklet 1. a), h) és i) pont). 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 A határátkelőhelyeken történő ellenőrzéshez szükséges infrastruktúra és rendszerek (III. 1. a) 
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Eredmény: 5 informatikai funkció fejlesztése (EES, N.HERR, SIS II, ETIAS, SIRENE MonDoc). 

 Az IKT-rendszerekben tárolt adatok minőségének javítása (III.1.h) Eredmény: 3 korszerűsített 

nagy méretű IT-rendszer (EES, ETIAS, SIS) 

 Azonosítási és ujjlenyomat-felvételi fejlesztések (III.1.i) Eredmény: 99 informatikai eszköz 

beszerzése 

 

5. Az integrált határigazgatás (II.1.1.) végrehajtásához nyújtott működési támogatás értelmében a 

nemzeti rendőrség mint a határforgalom-ellenőrzésért felelős hatóság tervezi a határellenőrzéshez használt 

berendezések (műszaki eszközök és járművek) karbantartását és javítását (VII.a.2.). 

 

Az 1. egyedi célkitűzés kedvezményezettjei: 

Elsődleges kedvezményezett: A rendőrség, mivel egyik alapvető feladata az államhatár rendjének 

fenntartása és a határellenőrzés. A rendőrség együttműködik más nemzeti hatóságokkal (pl. vámhatóság és 

idegenrendészet) a nemzeti határőrizeti rendszer hatékony működésének biztosítása érdekében, de a 

határigazgatási és az illegális migrációval összefüggő feladatokat többnyire önállóan végzi. A nemzeti 

integrált határigazgatás koncepciójának megvalósítása érdekében központi, regionális és helyi szintű 

hatóságok közötti együttműködésre kerül sor, és más hatóságok is részt vehetnek a projektek 

végrehajtásában. Potenciális kedvezményezettek: központi és területi, valamint repülőtéri rendőri 

szolgálatok, szakszolgálatok és képző intézmények. 
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2.1. 1. egyedi célkitűzés Európai integrált határigazgatás 

2.1.2. Mutatók 

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (4) bekezdésének e) pontja 

1. táblázat Kimeneti mutatók 
 

Azonosító Mutató Mértékegység Mérföldkő (2024) Célérték (2029) 

0.1.1. A határátkelőhelyekre vásárolt felszerelések száma szám 450 920 

0.1.1.1. ebből a vásárolt automatizált határellenőrző kapuk / önkiszolgáló rendszerek / e-kapuk száma szám 45 61 

0.1.2 A karbantartott/helyreállított infrastruktúrák száma szám 0 0 

0.1.2 A támogatott migrációs csomópontok száma szám 0 0 

0.1.4 A határátkelőhelyeken megépített/korszerűsített létesítmények száma szám 3 8 

0.1.5 A megvásárolt légi járművek száma szám 60 80 

0.1.5.1. ebből a megvásárolt pilóta nélküli légi járművek száma szám 60 80 

0.1.6 A megvásárolt tengeri szállítóeszközök száma szám 0 0 

0.1.7 A megvásárolt szárazföldi szállítóeszközök száma szám 166 258 

0.1.8 Támogatott résztvevők száma szám 1766 3966 

0.1.8.1. ebből a képzési tevékenységekben résztvevők száma szám 1766 3966 

0.1.9 Harmadik országokba kiküldött összekötő tisztviselők száma szám 0 0 

0.1.10 A kifejlesztett / karbantartott / továbbfejlesztett IT-funkciók száma szám 5 8 

0.1.11 A kifejlesztett/karbantartott/továbbfejlesztett nagyméretű IT-rendszerek száma szám 3 3 

0.1.11.1. ebből a kifejlesztett nagyméretű IT-rendszerek száma szám 0 0 

0.1.12 A harmadik országokkal folytatott együttműködési projektek száma szám 1 2 

0.1.13 A határátkelőhelyeken nemzetközi védelmet kérelmező személyek száma szám 0 0 
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2.1. 1. egyedi célkitűzés Európai integrált határigazgatás 

2.1.2. Mutatók  

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (4) bekezdésének e) pontja 

2. táblázat Eredménymutatók 
 

Azonos

ító 
Mutató Mértékegység Alapérték 

Az alapvonal 

mértékegysége 
Tárgyév(ek) Célérték (2029) 

A célérték 

mértékegysége 
Adatforrás Megjegyzések 

R.1.14 Az Európai Határ- és 

Partvédelmi Ügynökség 

műszakiműszakieszköz-

állományában 

nyilvántartásba vett 

berendezések darabszáma 

szám 0 szám 2021 165 szám Tagállami/EHPÜ

-jelentés 

Az EHPÜ 

rendelkezésére 

bocsátott tételek 

száma alapján 

R.1.15 Az Európai Határ- és 

Partvédelmi Ügynökség 

rendelkezésére bocsátott 

berendezések darabszáma 

szám 0 szám 2021 49 szám Tagállami/EHPÜ

-jelentés 

 

R.1.16 A nemzeti hatóságok és az 

EUROSUR (Európai 

Határőrizeti Rendszer) 

Nemzeti Koordinációs 

Központ (NCC) közötti 

együttműködés 

kezdeményezett/továbbfejl

esztett együttműködési 

formák száma 

szám 0 szám 2021 2 szám projekt  

R.1.17 Automatizált 

határellenőrző kapukon és 

e-kapukon keresztül 

lebonyolított 

határátlépések száma 

szám 0 részarány 2021 25 000 000 szám Tagállami 

jelentés 

 

R.1.18 A schengeni 

értékelésekből és a 

sebezhetőségi 

értékelésekből származó, a 

határigazgatás területére 

vonatkozó, végrehajtott 

szám 0 szám 2021 100 százalékos arány -  
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Azonos

ító 
Mutató Mértékegység Alapérték 

Az alapvonal 

mértékegysége 
Tárgyév(ek) Célérték (2029) 

A célérték 

mértékegysége 
Adatforrás Megjegyzések 

ajánlások száma 

R.1.19 Azon résztvevők száma, 

akik három hónappal a 

képzési tevékenység után 

arról számolnak be, hogy 

használják a képzés során 

megszerzett készségeket 
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2.1. 1. egyedi célkitűzés Európai integrált határigazgatás  

2.1.3. A program (uniós) forrásainak indikatív bontása a beavatkozás típusa szerint 

Hivatkozás: a CPR 22. cikkének (5) bekezdése, az MMIA-rendelet 16. cikkének (12) bekezdése, a BBA-rendelet 13. cikkének (12) bekezdése, illetve a 

HAVE-rendelet 13. cikkének (18) bekezdése 

3. táblázat Indikatív bontás 
 

A beavatkozás 

típusa 

Kód Indikatív összeg 

(EUR) 

Beavatkozási 

terület 

001. Határforgalom-ellenőrzés  25 227 176,76 

Beavatkozási 

terület 

002. Határőrizet - légi berendezések 4 000 000,00 

Beavatkozási 

terület 

003. Határőrizet - szárazföldi berendezések 12 289 285,71 

Beavatkozási 

terület 

004. Határőrizet - tengeri berendezések 0,00 

Beavatkozási 

terület 

005. Határőrizet - automatizált határőrizeti rendszerek 9 297 277,14 

Beavatkozási 

terület 

006. Határőrizet - egyéb intézkedések 0,00 

Beavatkozási 

terület 

007. A határellenőrzéshez kapcsolódó technikai és műveleti intézkedések a schengeni térségen belül 956 955,00 

Beavatkozási 

terület 

008. Helyzetismeret és információcsere 3 831 021,43 

Beavatkozási 

terület 

009. Kockázatelemzés 125 421,43 

Beavatkozási 

terület 

010. Adat- és információfeldolgozás  107 142,86 

Beavatkozási 

terület 

011. Migrációs csomópontok 0,00 

Beavatkozási 012. A kiszolgáltatott személyek azonosítására és átirányítására irányuló intézkedések 0,00 
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A beavatkozás 

típusa 

Kód Indikatív összeg 

(EUR) 

terület 

Beavatkozási 

terület 

013. A nemzetközi védelemre szoruló vagy azt kérelmezni szándékozó személyek azonosításával és átirányításával kapcsolatos intézkedések  0,00 

Beavatkozási 

terület 

014. Az Európai Határ- és Parti Őrség fejlesztése 0,00 

Beavatkozási 

terület 

015. Ügynökségközi együttműködés - nemzeti szint 107 142,86 

Beavatkozási 

terület 

016. Ügynökségközi együttműködés - Európai Uniós szint 289 285,71 

Beavatkozási 

terület 

017. Ügynökségközi együttműködés - harmadik országokkal 120 342,86 

Beavatkozási 

terület 

018. Bevándorlási összekötő tisztviselők közös kiküldése 0,00 

Beavatkozási 

terület 

019. Nagyméretű IT-rendszerek - Az Eurodac használata határigazgatási célokra 0,00 

Beavatkozási 

terület 

020. Nagyméretű IT-rendszerek - Határregisztrációs rendszer (EES) 96 428,57 

Beavatkozási 

terület 

021. Nagyméretű IT-rendszerek - Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszer (ETIAS) - egyéb 1 125 000,00 

Beavatkozási 

terület 

022. Nagyméretű IT-rendszerek - Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszer (ETIAS) - az (EU) 2018/1240 rendelet 85. cikkének (2) 

bekezdése 

756 428,57 

Beavatkozási 

terület 

023. Nagyméretű IT-rendszerek - Európai Utasinformációs és Engedélyezési Rendszer (ETIAS) - az (EU) 2018/1240 rendelet 85. cikkének (3) 

bekezdése 

0,00 

Beavatkozási 

terület 

024. Nagyméretű IT-rendszerek - Schengeni Információs Rendszer (SIS)  0,00 

Beavatkozási 

terület 

025. Nagyméretű IT-rendszerek - Interoperabilitás 2 524 986,39 

Beavatkozási 

terület 

026. Működési támogatás - Integrált határigazgatás 972 000,00 
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A beavatkozás 

típusa 

Kód Indikatív összeg 

(EUR) 

Beavatkozási 

terület 

027. Üzemeltetési támogatás - Határigazgatási célokra használt nagyméretű IT-rendszerek 0,00 

Beavatkozási 

terület 

028. Működési támogatás - Különleges átutazási rendszer 0,00 

Beavatkozási 

terület 

029. Az adatminőség és az érintetteknek a személyes jogaik tekintetében fennálló tájékoztatáshoz, hozzáféréshez, kiigazításhoz és törléshez, 

valamint az adatkezelés korlátozásához való jogai 

0,00 
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2.1. Egyedi célkitűzés 2. Közös vízumpolitika 
 

2.1.1. Az egyedi célkitűzés ismertetése 
 

 

Annak érdekében, hogy a közös vízumpolitikát az egyedi célkitűzés területén támogassa, Magyarország 

hozzájárul a HAVE-rendelet 3. cikke (2) bekezdése b) pontjának teljesítéséhez a rendelet II. mellékletében 

meghatározott végrehajtási intézkedésekkel összhangban lévő számos intézkedés révén. 

Magyarország várakozásai szerint az egységes vízumkérelmek száma folyamatosan növekszik a 

diplomáciai és konzuli képviseleteken a programozási időszakban, és a kérelmezők már nem 

tranzitországként, hanem célországként tekintenek hazánkra. Ez a tendencia leginkább a magas biztonsági 

kockázatot jelentő országokból üzleti, befektetési, vállalkozásindítási, turisztikai vagy 90 napot meg nem 

haladó látogatási céllal utazni szándékozó kérelmezők esetében lesz a legmarkánsabb. Az Európai 

Bizottság előrejelzései és a közelmúltbeli vízumliberalizációs intézkedések alapján feltételezhető, hogy a 

nagy vízumforgalmú országok (RU, TR, CN, VN), az afrikai országokkal együtt, továbbra is 

vízumkötelesek maradnak. 

Az uniós törekvésekkel összhangban, Magyarország céljai a vízumkérelmek elektronikus benyújtása, 

feldolgozása és a vízumok kiadása a VIS (vízuminformációs rendszer), a VIS-MAIL és más 

informatikai fejlesztések támogatásával. Magyarország jelenleg nem rendelkezik a vízumkérelmek 

benyújtását támogató elektronikus platformmal. Ezenkívül a visszaélések megelőzése érdekében a 

vízumok jogszerű felhasználásának ellenőrzését részben automatizált eljárásokkal kell megkönnyíteni. A 

központi adatbázisok, a biometrikus adatokat is tartalmazó elektronikus nyilvántartások egyre szélesebb 

körű használata, az interoperabilitási folyamatok eredményeként lehetővé teszi a többszörös biometrikus 

alapú ügyfél-azonosítást, amely az utasadat-nyilvántartásokkal együtt, csökkenti a fizikai okmányok 

ellenőrzésének szükségességét. 

Ugyanakkor az e-vízumok megjelenése nem szünteti meg a vízumkiadást megelőző döntéshozatali 

folyamatot, amelynek során a vízumköteles harmadik országbeli állampolgárnak egyre szélesebb körben 

kell elektronikus úton megadnia a szükséges adatokat, igazoló dokumentumokat (beleértve a biztonsági 

okmányokat, azok másolatait és egyéb támogató dokumentumokat). A kérelmezők által szolgáltatott 

adatok és dokumentumok hitelességét sok esetben csak szakértő tudja igazolni. Emiatt, okmány- és 

vízumtanácsadók részvétele a négylépcsős beléptetés-ellenőrzési modell első lépcsőjében, 

továbbfejlesztett tartalmú ellenőrzési és együttműködési feladatokkal továbbra is indokolt. 

Az előző programozási időszakban szerzett pozitív tapasztalatok indokolják a rendszer fenntartását, mivel 

a konzulátusokra kirendelt szakértők hatása nemcsak az ügyek feldolgozásához szükséges idő tekintetében 

volt pozitív, hanem a visszaélések csökkentése szempontjából is. A rendőrségtől kirendelt, 

dokumentumokkal kapcsolatos szakértelemmel rendelkező összekötő tisztviselők és az Országos 

Idegenrendészeti Főigazgatóság (OIF) által kirendelt vízumtanácsadók jellemzően 1-2 évig segítették 

a konzuli döntéshozatalt. Kizárólag konzuli szakértelmet igénylő forgalmas időszakokban a 

külképviseletek kérhetik konzulok rövid távú, jellemzően 1-3 hónapos kirendelését. A rövid távú 

kirendelés megakadályozza a vízumkérelmek feltorlódását és növeli az egyes ügyekre fordítható időt. 

Fontos, hogy a vízumkiadásban részt vevő konzuli személyzet naprakész, a régióra jellemző 

információkkal rendelkezzék az okmánycsalásokról és a migrációs tendenciákról, kiegészítve a konzuli 

képviseletek szakértői értékelésének tapasztalatai alapján megosztott legjobb gyakorlatokkal. 

A PROGRAM támogatni fogja ügyfélbarát környezet és fejlett biztonsági berendezések biztosítását a 

külképviseletek konzuli részlegein a jogszerű utazás támogatása érdekében, arra számítva, hogy az e-

vízum bevezetése a személyesen benyújtott vízumkérelmek számának csökkenéséhez fog vezetni. Ezeket 

a célokat a vízumkötelezett harmadik országokban működő külső szolgáltatók hálózata támogatja, 

amelynek segítségével az ügyfelek elektronikusan juthatnak hozzá a vízumukhoz, és amely továbbítja az 

elektronikus azonosítókat a hatóságoknak. 

A globális és európai tendenciákkal összhangban Magyarország középtávon nem tervezi új konzulátusok 

nyitását, ehelyett a közös vízumpolitika stratégiai céljait fogja szolgálni a digitális térben megvalósuló 

fejlesztések és a szélesebb körű együttműködés révén. 
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Arra számítunk, hogy a vízumkönnyítés és az e-vízum elterjedése csökkenti a határon kiadott vízumok 

számát, és egyszerűsödik a vízumkérelmezési eljárás, így a vízum megszerzéséhez szükséges 

adminisztratív idő jelentősen csökken. A vízumkiadás hatékonyságát a határon az elektronikus 

vízumkérelem és -kiadás bevezetésével javítják, amelynek során a vízumkérelemmel kapcsolatos adatok 

jelentős részét a kérelmező önállóan, online felületen adja meg. Ennek megfelelően a határátkelőhelyek 

vízumkiadási kapacitásának javítása a programban nem tervezett. 

A fentiek miatt Magyarország azt tervezi, hogy a rendelkezésére álló forrásokat a következő végrehajtási 

intézkedésekre összpontosítva használja fel: 

1. A vízumkérelmezők számára nyújtott hatékony és ügyfélbarát szolgáltatások javítása (II. 2.a) pont) a 

vízumkérelmek hatékonyabb feldolgozást és a megfelelő számú konzuli személyzet biztosítását egyaránt 

megköveteli. A vízumkérelmek hatékonyabb, azaz gyors és ügyfélbarát feldolgozása, elsősorban a 

vízumkérelmek elektronikus benyújtásának széles körű biztosításával érhető el. 

 Ehhez nemcsak elektronikus kérelmezési platform kifejlesztése szükséges a vízumkérelmező és 

külső szolgáltató felhasználók számára, a jelenleg fejlesztés alatt álló uniós online portál 

zökkenőmentes működésének sérelme nélkül, hanem a vízumok kiadását támogató 

kockázatelemző rendszerek és a minőségbiztosítási mechanizmusok műszaki átalakítása is. A 

vízumkérelmek automatikus utólagos ellenőrzésének kifejlesztése a vízumhatóságoknál segíteni 

fogja a jogszerűen utazókat és megakadályozza a vízummal való visszaélést. 

 A biometrikus alapú ügyfél-azonosítást az arcfelismerés és a látens ujjlenyomatok használatának 

lehetősége révén támogatjuk a vízumeljárásokban, ami más intézkedésekkel támogatva, a magyar 

személyazonosító okmányok kiadásában alkalmazott arcfelismerés átültetését jelentené a 

vízumkiadási (és határellenőrzési) technológiákba. 

 Tekintettel a vízumeljárások várható digitális forradalmára, Magyarország az új konzulátusok 

megnyitása helyett, az elektronikus alkalmazások fejlesztésére fog összpontosítani. Ez azonban 

nem történhet a meglévő kapacitások működőképességének biztosítása és a személyes jelenlétet 

igénylő eljárási lépésekhez szükséges ügyfélbarát légkör megteremtése nélkül. 

 A személyes megjelenés szerepének folyamatos csökkenését előrevetítve a konzulátusok általános 

infrastrukturális fejlesztése nem szükséges, de szükséges lesz a konzuli tisztviselők rövid távú 

alkalmazása a csúcsidőszakok kezeléséhez a megfelelő konzuli lefedettség biztosítása, valamint a 

döntéshozatali idők és a konzuli munkaterhelés optimalizálása érdekében. 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 A vízumkezelés és a konzuli együttműködés infrastruktúrájának és épületeinek fejlesztése (III.2.a) 

Eredmény: 10 infrastrukturális fejlesztés. 

 A vízumkérelmek feldolgozásához és a konzuli együttműködéshez szükséges operatív 

berendezések és informatikai rendszerek fejlesztése (III.2.b). Eredmény: 1 fejlesztett informatikai 

funkció; 

 Hosszú távú koncepció kidolgozása, beleértve az e-kérelmek és e-vízumok bevezetésére irányuló 

fejlesztéseket (III.2.i). Eredmény: 2, a vízumkérelmek digitalizálására irányuló projekt 

végrehajtása 

 A konzulok rövid távú kirendelésének támogatása a vízumkiadás területén nyújtott támogatás 

keretében (III.2.k). Eredmény: 21 rövid távú konzuli kihelyezés 

 

2. A vízumpolitika közös értelmezésének továbbfejlesztése (II. melléklet, 2. pont c) és d) alpont) a képzési 

tevékenységek és a tapasztalatcsere támogatásával valósul meg: 

 A konzuli tisztviselők képzésének folytatása és bővítése: A BBA-B források felhasználásával 

számos szakmai képzési programot dolgoztak ki a konzuli személyzet számára. A vízumkérelem 

benyújtásakor bemutatott dokumentumok hatékonyabb ellenőrzése érdekében, az 
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okmánybiztonsággal kapcsolatos képzés mellett, regionális képzésekre is sor került annak 

biztosítása érdekében, hogy a közös vízumpolitika céljait a helyi sajátosságoknak megfelelően, a 

lehető legjobban megvalósítsák. Ez lehetővé teszi, hogy az adott földrajzi régió konzuli 

munkatársai egy helyen tájékozódjanak a változó jogszabályokról, a visszaélési trendekről és 

megosszák tapasztalataikat. A BBA-B finanszírozásával 363 konzuli alkalmazott részesült 

speciális képzésben (pl. okmánybiztonság, régióspecifikus migrációs ismeretek, a Vízumkódex 

módosításai). A tervek szerint a sikeres képzési programok folytatódnak, és új témákkal bővülnek 

a VIS régióspecifikus és hatékonyabb felhasználásával kapcsolatban. Az előző képzési programon 

túl, a PROGRAM az alapvető jogokról és az adatvédelemről szóló képzések támogatására is 

összpontosít. 

 A külső szolgáltatók és a vízumeljárásokban részt vevő nemzeti személyzet képzése: a külső 

szolgáltatók szerepe – az elektronikus vízumkérelmezés bevezetésével – megnő, ezért rendszeres 

ellenőrzésükre és képzésükre lehet szükség. Szükség van megbízható utazási irodákkal és nagy 

utazásszervezőkkel való együttműködés kialakítására, beleértve a képzések szervezését is. Bár a 

külső szolgáltatók igénybevétele nem kötelező, mivel ők az ügyfelek számára a legközelebbi és 

legkönnyebben elérhető partnerek, lényeges hiányosságaik kezelése alapvető fontosságú. A 

végrehajtandó tevékenységek a BBA-B korábbi projekttapasztalataira épülnek (pl. légi fuvarozók 

képzésére, repülőtéri képzésre, amelyet kihelyezett okmány- és vízumtanácsadó szakdiplomaták 

tartanak stb.), azonban alapvetően új módszertan kidolgozását igénylik. 

 Átvilágítás, minőségbiztosítási mechanizmusok a vízumkiadási gyakorlat egységesítése 

érdekében: a közös vízumpolitika céljai megvalósításának érdekében különösen fontos a 

vízumkiadási eljárások egységesítése az egyes diplomáciai és konzuli képviseleteken, lehetőség 

szerint a helyi sajátosságoknak és a különböző támogató dokumentumok listájának megfelelően. A 

BBA-források felhasználásával kifejlesztett szűrési módszertan továbbfejlesztése, a tanulságok 

beépítése a konzuli képzésbe, és az átvilágítások mennyiségi javítása szerepel a tervekben (35 db). 

Az átvilágítás során elsőbbséget élvez a SCH-EVAL jelentés ajánlásainak nyomon követése. A 

külső szolgáltatók szerepe az elektronikus vízumkérelmezés bevezetésével felértékelődik, ezért a 

külső szolgáltatók rendszeres ellenőrzése és minőségbiztosítási célú átvilágítása elengedhetetlen. 

 Más tagállamok bevált gyakorlatainak átvétele: Ez magában foglalja a látogatások, 

tanulmányutak és tapasztalatcserék támogatását. 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 A konzuli személyzet képzése (III.2.c) Eredmény: 300 fő képzése 

 A legjobb gyakorlatok átadása (III.2.d) Eredmény: Tanulmányutak, szakmai találkozók, 

konferenciák támogatása. 

 Minőségbiztosítás és monitoring (III.2.e) Eredmény: 35 átvilágított külképviselet 

 A jövőbeli SCH-EVAL ajánlások végrehajtása (III.2.g): Eredmény: A Program erőforrásainak 

összpontosítása az ajánlások végrehajtásával kapcsolatos fejlesztésekre. 

 A vízumpolitikával kapcsolatos ismeretterjesztő tevékenységek az érdekelt felek és a nyilvánosság 

körében (III. 2. h): Eredmény: 1 ismeretterjesztő kampány 

 

3. A tagállamok közötti együttműködés fejlesztése (II.2.b) és d) 

 A csúcsidőszakokban (pl. ünnepeket megelőző és szabadságolási időszakokan) jelentkező 

munkateher kezelése és a magas migrációs kockázatú konzuli képviseletek szakértői 

kapacitásának fejlesztése is támogatást fog kapni. A vízumképviseleti megállapodások és a 

Vízumkódex szerinti együttműködés egyéb formái keretében, a BBA-B forrásainak segítségével 

kiépült a több tagállamot támogatva tevékenykedő okmánytanácsadók és vízumtanácsadók 

hálózata. Rendőrségi okmánytanácsadókat 4, kockázatelemzés alapján kiválasztott helyszínen 

(jelenleg Isztambulban, Kairóban, Ho Si Minh városban és Abujában) alkalmaznak. A cél e 
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hálózat fenntartása, valamint a kiküldött szakértők képzésének és technikai felszereltségének 

javítása. 

A vízumtanácsadó szakdiplomaták a migrációs kockázatokhoz igazodó számos helyszínen (jelenleg 

Isztambulban, Nairobiban, Iszlámábádban, Ankarában, Algírban, Sanghajban és Ho Si Minh városban) 

segítik szakértelmükkel a konzulátusok munkáját. Az állomáshelyek igényeinek megfelelően bevetésük 

dinamikusabb, mint az okmánytanácsadóké, ezért az országon belüli képzés és a szakértők azonnali 

rendelkezésre állásának biztosítása elsőbbséget élvez. Magyarország nem tervezi közös összekötő 

tisztviselők küldését az integrált határigazgatás támogatására, így a kirendelt szakdiplomaták fontos 

összekötő szerepet fognak betölteni a négylépcsős beléptetés-ellenőrzési modell első és második 

lépcsőjében is. Értékelésünk szerint a vízumeljárások támogatására kirendelt szakértők, akik a tagállamok 

között is együttműködnek, ugyancsak a II. melléklet 1. pontjának d) alpontjában leírt tevékenységeket 

végzik. 

 A vízumkódex szerinti egyéb együttműködési formák elterjedését a tapasztalatcserék és 

tanulmányutak is támogatni fogják, amelyek lehetővé teszik a már kirendelt vagy kirendelni 

tervezett szakértők számára, hogy tanuljanak más tagállamok bevált gyakorlataiból. 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 A legjobb gyakorlatok és szakértők cseréje (III.2.d) Eredmény: Tanulmányutak, workshopok, 

konferenciák támogatása. 

 Az okmánytanácsadók és vízumtanácsadók hosszú távú kirendelésének támogatása a vízumkiadás 

területén nyújtott támogatás keretében (III.2.k). Eredmény: 24 kihelyezés. 

 

4. A közös vízumpolitika területén nagyméretű informatikai rendszerek létrehozása, működtetése és 

karbantartása (beleértve az ezen IT-rendszerek közötti interoperábilitást - II.2.e) Magyarország is 

felhasználta a BBA-B forrásait az N.VIS folyamatos működésének biztosítására és az interoperábilitási 

rendeletekből eredő feladatok előkészítésére. Ez utóbbi feladatokkal a jelen PROGRAM lényegében 

foglalkozik. 

 A tervezett fejlesztések a VIS folyamatos és megbízható működés biztosításán kívül új funkciók 

bevezetését, a VISMAIL használatának elterjesztését, a konzultációs és képviseleti funkciók 

központosítását és a felhasználói személyzet képzését is magukban foglalják. Összességükben 

támogatni fogják a döntéshozatali idő csökkentését, miközben fokozzák a biztonságot és 

hozzájárulnak a vízumkérelmek feldolgozási gyakorlatának egységesítéséhez. A VIS-adatokon 

alapuló jelentéskészítő és statisztikai rendszer kifejlesztése és bizonyos folyamatok automatizálása 

megbízhatóbb adatszolgáltatást és a tagállamok közötti jobb együttműködést eredményezne a 

konzultációs ügyekben és az információcserében (statisztikaiadat-szolgáltatás). 

 Annak érdekében, hogy az uniós fejlesztési irányvonalakkal összhangban biztosítsuk a VIS 

nemzeti alrendszereinek és végpontjainak (NIS: hálózat-és információbiztonság; CIS: közös 

információszolgáltatás) folyamatos fejlesztését, a fellépés támogatni fogja az új funkciók 

kifejlesztését és az adat- és kockázatelemzést támogató eszközök beszerzését is. 

 

A tevékenységek indikatív listája: 

 A vízumkérelmek feldolgozását és a konzuli együttműködést szolgáló informatikai rendszerek (III. 

2. b), IV. 7. és 12. 90 %) Eredmény: 2 fejlesztett informatikai funkció 

 A nagyméretű IT-rendszerek fejlesztésével és korszerűsítésével kapcsolatos feladatok (III.3.d); 

IV.7. és 12. 90%) Eredmény: 1 nagyméretű informatikai rendszer fejlesztése. 

 Az érintettnek a személyes adatai tekintetében fennálló tájékoztatáshoz, hozzáféréshez, 

kiigazításhoz és törléshez, valamint azok nagyléptékű IT-rendszerekben történő kezelésének 

korlátozásához való jogai gyakorlásának javítását célzó intézkedések (III. 3. h) Eredmény: 1 
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fejlesztett informatikai funkció; 

 

Magyarország nem tervezi igénybe venni a működési támogatást a közös vízumpolitika végrehajtásához, 

tekintettel a vízumkérelmek technológiai generációváltásából eredő fejlesztési igényekre. A program által 

támogatott informatikai rendszerek karbantartását Magyarország nemzeti forrásokból biztosítja. 

A konkrét cél potenciális kedvezményezettjei közé tartozik az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság 

(OIF), amely 2019. július 1-jétől rendvédelmi szervként ellátja a VIS-rendeletben, a vízumkódexben és 

idegenrendészeti jogszabályokban meghatározott központi vízumigazgatási feladatokat. Az OIF a 

Belügyminisztérium ellenőrzése alatt álló önálló költségvetési szerv. 

A Külgazdasági és Külügyminisztérium koordinálja a vízumkiadást a diplomáciai és konzuli 

képviseleteken. A világszerte 97 helyszínen működő vízumkonzuli szolgálat fogadja és dolgozza fel az 

EU-ba történő beutazásra vonatkozó vízumkérelmeket a vízumképviseleti megállapodások alapján. 
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2.1. 2. egyedi célkitűzés Közös vízumpolitika 

2.1.2. Mutatók 

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (4) bekezdésének e) pontja 

1. táblázat Kimeneti mutatók 
 

Azonosító Mutató Mértékegység Mérföldkő (2024) Célérték (2029) 

0.2.1. A vízumkérelmek feldolgozásának digitalizálását támogató projektek száma szám 1 2 

0.2.2. Támogatott résztvevők száma szám 150 300 

0.2.2.1. ebből a képzési tevékenységekben résztvevők száma szám 150 300 

0.2.3. A harmadik országokban működő konzulátusokra kiküldött személyzet létszáma szám 15 45 

0.2.3.1. ebből a vízumkérelmek feldolgozása céljából kiküldött személyzet létszáma  szám 15 45 

0.2.4. A kifejlesztett / karbantartott / továbbfejlesztett IT-funkciók száma szám 2 4 

0.2.5. A kifejlesztett/karbantartott/továbbfejlesztett nagyméretű IT-rendszerek száma szám 1 1 

0.2.5.1. ebből a kifejlesztett nagyméretű IT-rendszerek száma  szám 0 0 

0.2.6. A karbantartott/helyreállított infrastruktúrák száma szám 5 10 

0.2.7. Bérelt/értékcsökkenéssel érintett ingatlanok száma szám 0 0 
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2.1. 2. egyedi célkitűzés Közös vízumpolitika 

2.1.2. Mutatók  

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (4) bekezdésének e) pontja 

2. táblázat Eredménymutatók 
 

Azonos

ító 
Mutató Mértékegység Alapérték 

Az alapvonal 

mértékegysége 
Tárgyév(ek) Célérték (2029) 

A célérték 

mértékegysége 
Adatforrás Megjegyzések 

R.2.8 A schengeni térségen 

kívüli új/korszerűsített 

konzulátusok száma 

szám 0 szám 2021 10 szám projekt  

R.2.8.1 ebből a vízumkérelmezők 

ügyfélbarátabb 

kiszolgálásának érdekében 

korszerűsített 

konzulátusok száma 

szám 0 szám 2021 10 szám projekt  

R.2.9 A schengeni 

értékelésekből származó, a 

közös vízumpolitika 

területére vonatkozó, 

végrehajtott ajánlások 

száma 

szám 0 szám 2021 100 százalékos arány projekt  

R.2.10 A digitális eszközök 

felhasználásával benyújtott 

vízumkérelmek száma 

szám 0 részarány 2021 810 000 szám Tagállami 

jelentés 

 

R.2.11 A vízumkérelmek 

feldolgozása területén a 

tagállamok közötti, 

újonnan 

kezdeményezett/továbbfejl

esztett együttműködési 

formák száma 

szám 0 szám 2021 3 szám projekt  

R.2.12 Azon résztvevők száma, 

akik három hónappal a 

képzési tevékenység után 

arról számolnak be, hogy 

használják a képzés során 

megszerzett készségeket 

szám 0 részarány 2021 285 szám projekt  
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Azonos

ító 
Mutató Mértékegység Alapérték 

Az alapvonal 

mértékegysége 
Tárgyév(ek) Célérték (2029) 

A célérték 

mértékegysége 
Adatforrás Megjegyzések 

és kompetenciákat 
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2.1. 2. egyedi célkitűzés Közös vízumpolitika 

2.1.3. A program (uniós) forrásainak indikatív bontása a beavatkozás típusa szerint 

Hivatkozás: a CPR 22. cikkének (5) bekezdése, az MMIA-rendelet 16. cikkének (12) bekezdése, a BBA-rendelet 13. cikkének (12) bekezdése, illetve a 

HAVE-rendelet 13. cikkének (18) bekezdése 

3. táblázat Indikatív bontás 
 

A beavatkozás 

típusa 

Kód Indikatív összeg 

(EUR) 

Beavatkozási 

terület 

001. A vízumkérelmek feldolgozásának javítása 3 848 571,43 

Beavatkozási 

terület 

002. A hatékonyság, az ügyfélbarát környezet és a biztonság erősítése a konzulátusokon 776 785,71 

Beavatkozási 

terület 

003. Okmánybiztonság / okmánybiztonsági tanácsadók 3 857 142,86 

Beavatkozási 

terület 

004. Konzuli együttműködés 3 992 142,86 

Beavatkozási 

terület 

005. Konzuli lefedettség 182 142,86 

Beavatkozási 

terület 

006. Nagyméretű IT-rendszerek - Vízuminformációs rendszer (VIS) 1 144 285,71 

Beavatkozási 

terület 

007. A vízumkérelmek feldolgozásának céljára szolgáló egyéb IKT-rendszerek 411 428,57 

Beavatkozási 

terület 

008. Működési támogatás - Közös vízumpolitika 0,00 

Beavatkozási 

terület 

009. Működési támogatás - A vízumkérelmek feldolgozásának céljára szolgáló nagyméretű IT-rendszerek 0,00 

Beavatkozási 

terület 

010. Működési támogatás - Különleges átutazási rendszer 0,00 

Beavatkozási 

terület 

011. Korlátozott területi érvényességű vízumok kiadása 0,00 

Beavatkozási 012. Adatminőség és az érintetteknek a személyes jogaik tekintetében fennálló tájékoztatáshoz, hozzáféréshez, kiigazításhoz és törléshez, 0,00 
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A beavatkozás 

típusa 

Kód Indikatív összeg 

(EUR) 

terület valamint az adatkezelés korlátozásához való jogai 
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2.2. Technikai segítségnyújtás TA.36(5). Technikai segítségnyújtás - százalékos átalány (CPR 36. cikk (5) 

bekezdés) 
 

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (3) bekezdésének f) pontja, 36. cikkének (5) bekezdése, 37. cikke és 95. 

cikke  

2.2.1. Leírás 
 

 

A központi koordináció (KK) biztosítja az informatikai hátteret és a képzést az adatok gyűjtéséhez és 

tárolásához az egységes követelményeknek megfelelően valamennyi irányító hatóság számára a 2021-27-

es időszakra. 

Az előző időszakra vonatkozó adatok tárolását, valamint a jelenlegi időszakban a KK által nem fedezett 

képzést, adatgyűjtést és az egyedi igények informatikai támogatását a technikai segítségnyújtás fejezete 

finanszírozza. A következők tervezése van folyamatban: 

 A szakmai ismeretek bővítése az Európai Bizottság, a tagállamok vagy más intézmények által 

külföldön vagy belföldön szervezett tájékoztató rendezvényeken, konferenciákon, eseményeken, 

szakmai képzéseken, kiadványokban, könyvekben és más eszközökkel, továbbá az IH munkatársai 

számára készített képzési anyagok segítségével. 

 Képzési workshopok és rendezvények előkészítése, szervezése és lebonyolítása annak 

érdekében, hogy a kedvezményezettek teljesíteni tudják kötelezettségeiket és megfeleljenek 

vonatkozó uniós jogszabályoknak. 

 Az adattárolást és -gyűjtést támogató számítógépes rendszerek karbantartása és fejlesztése, a 

kapcsolódó szoftverlicencek és eszközök beszerzése. 

Az IH feladatainak hatékonyabb ellátása az alábbiak révén: 

 Az IH és az Ellenőrző Hatóság személyzetének fenntartása és, szükség esetén, megerősítése. 

 A projektek kiválasztásához és végrehajtásához szükséges szakértelem (műszaki és közbeszerzési 

szaktudás) rendelkezésre állásának biztosítása. 

 Monitoringbizottság működtetése. 

 A programirányítási feladatokkal összefüggésben az IH által végzett helyszíni ellenőrzések és 

auditok előkészítése, megszervezése és végrehajtása. 

 A hatékony irányítási és ellenőrzési rendszer támogatásához szükséges számítógépes rendszerek 

karbantartása és fejlesztése, valamint a szükséges berendezések beszerzése 

 Külső szakértő igénybevétele az értékelések/(félidős) felülvizsgálatok elkészítéséhez. 

 

Az Alapokból nyújtott támogatáshoz szükséges láthatósági, tájékoztatási és kommunikációs 

követelmények biztosítása: 

 A programmal, intézkedésekkel vagy projektekkel kapcsolatos tájékoztatási feladatok keretében 

tájékoztató rendezvények előkészítése, szervezése és végrehajtása a 7. szakaszban leírtaknak 

megfelelően. 

 Tájékoztatási eszközök biztosítása (logókkal ellátott promóciós tárgyak, brosúrák stb.). 
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2.2. Technikai segítségnyújtás TA.36(5). Technikai segítségnyújtás - százalékos átalány (CPR 36. cikk (5) 

bekezdés)  

2.2.2. A CPR 37. cikke szerinti technikai segítségnyújtás indikatív bontása 

4. táblázat Indikatív bontás 
 

A beavatkozás típusa Kód Indikatív összeg (EUR) 

Beavatkozási terület 001. Tájékoztatás és kommunikáció 456 230,37 

Beavatkozási terület 002.Előkészítés, végrehajtás, monitoring és ellenőrzés 3 193 612,61 

Beavatkozási terület 003. Értékelés és tanulmányok, adatgyűjtés 456 230,36 

Beavatkozási terület 004. Kapacitásépítés 456 230,37 
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3. Finanszírozási terv 

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (3) bekezdésének g) pontja 

3.1. Pénzügyi előirányzatok éves bontásban 

5. táblázat Pénzügyi előirányzatok éves bontásban 
 

 

Allokáció típusa 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 Összesen 

Összesen         
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3.2. Összes pénzügyi allokáció 

6. táblázat Összes pénzügyi allokáció alaponként és nemzeti hozzájárulás 
 

 

Egyedi célkitűzés Intézkedéstípus 

A (teljes vagy 
közpénzből nyújtott) 

uniós támogatás 
kiszámításának alapja 

Uniós hozzájárulás 

(a) 

Nemzeti hozzájárulás 

(b)=(c)+(d) 

A nemzeti hozzájárulás indikatív bontása 

Összesen (e)=(a)+(b) 
Társfinanszírozási 

arány (f)=(a)/(e) 
Közpénz (c) Magán (d) 

Európai integrált határigazgatás Rendszeres 

intézkedések 

Összesen 50 030 531,76 16 676 843,92 16 676 843,92 0,00 66 707 375,68 75,0000000000 % 

Európai integrált határigazgatás Konkrét intézkedések Összesen 982 129,25 109 125,48 109 125,48 0,00 1 091 254,73 89,9999993585 % 

Európai integrált határigazgatás IV. melléklet szerinti 
intézkedések 

Összesen 9 084 805,71 1 009 422,86 1 009 422,86 0,00 10 094 228,57 89,9999999703 % 

Európai integrált határigazgatás Működési támogatás Összesen 972 000,00 0,00 0,00 0,00 972 000,00 100,0000000000 % 

Európai integrált határigazgatás Az Európai 
Utasinformációs és 

Engedélyezési 

Rendszerről szóló 
rendelet 85. cikkének 

(2) bekezdése 

Összesen 756 428,57 0,00 0,00 0,00 756 428,57 100,0000000000 % 

Európai integrált határigazgatás Az Európai 

Utasinformációs és 

Engedélyezési 

Rendszerről szóló 

rendelet 85. cikkének 
(3) bekezdése 

Összesen       

Teljes európai integrált határigazgatás   61 825 895,29 17 795 392,26 17 795 392,26 0,00 79 621 287,55 77,6499566792 % 

Közös vízumpolitika Rendszeres 
intézkedések 

Összesen 12 656 785,72 4 218 928,58 4 218 928,58 0,00 16 875 714,30 74,9999999704 % 

Közös vízumpolitika IV. melléklet szerinti 
intézkedések 

Összesen 1 555 714,28 172 857,15 172 857,15 0,00 1 728 571,43 89,9999995950 % 

Közös vízumpolitika Működési támogatás Összesen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

Közös vízumpolitika összesen   14 212 500,00 4 391 785,73 4 391 785,73 0,00 18 604 285,73 76,3936880258 % 

Technikai segítségnyújtás - százalékos 
átalány (CPR 36. cikk (5) bekezdés) 

  4 562 303,71 0,00 0,00 0,00 4 562 303,71 100,0000000000 % 

Mindösszesen   80 600 699,00 22 187 177,99 22 187 177,99 0,00 102 787 876,99 78,4145965072 % 

  



 

HU 37 HU 

 

3.3. Átcsoportosítások 

7. táblázat Átcsoportosítások a megosztott irányítás alatt álló alapok között
1

 

 

Átutaló alap 
Fogadó alap 

MMIA BBA ERFA ESZA+ KA ETHAA Összesen 

HAVE        

1
A programozási időszak alatti összes átcsoportosítás kumulatív összege. 
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8. táblázat Átcsoportosítások közvetlen vagy közvetett irányítás alatt álló eszközökbe
1

 

 

Eszköz Átcsoportosítás összege 

1
A programozási időszak alatti összes átcsoportosítás kumulatív összege.
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4. Feljogosító feltételek 

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (3) bekezdésének i) pontja 

9. táblázat Horizontális feljogosító feltételek 
 

Feljogosító 

feltétel 

A feljogosító 

feltételek 

teljesítése 

Kritériumok 
A kritériumok 

teljesítése 
Hivatkozás a releváns dokumentumokra Indokolás 

1. A 

közbeszerzési 

piac hatékony 

monitoringmecha

nizmusai 

Igen Léteznek olyan 

monitoringmechanizmusok, amelyek az 

alapok körébe tartozó valamennyi 

közbeszerzési szerződésre és azok 

odaítélési eljárásaira is kiterjednek, az 

uniós közbeszerzési joggal összhangban. 

Ez a követelmény a következőket foglalja 

magában: 

1. Rendelkezések annak biztosítására, hogy 

tényleges és megbízható adatokat 

gyűjtsenek az uniós értékhatárokat 

meghaladó közbeszerzési eljárásokra 

vonatkozóan, a 2014/24/EU irányelv 83. és 

84. cikke, valamint a 2014/25/EU irányelv 

99. és 100. cikke szerinti jelentéstételi 

kötelezettségekkel összhangban. 

 

Igen A 2015. évi CXLIII. törvény 195. § (8) 

bekezdése és 194. § (1)-(5) bekezdései 

 

https://njt.hu/eli/v01/TV/2015/143 

A közbeszerzési törvény 194. §-ának (1)–

(5) bekezdései rendelkeznek a hivatkozott 

irányelvek rendelkezései szerinti 

monitoringtevékenységek végrehajtásáról, 

a közbeszerzési törvény 195. §-ának (8) 

bekezdése pedig a közbeszerzésekért 

felelős miniszter feladatait határozza meg 

az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer 

működése során a statisztikai adatok 

gyűjtésével és rendszeres közzétételével 

kapcsolatban. 

 

Az üzleti információs (a továbbiakban ÜI) 

modult 2021 tavaszán aktiválták az 

Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben, 

amely biztosítja a monitoringhoz 

szükséges adatgyűjtést és elemzést. 

2. Rendelkezések annak biztosítására, hogy 

az adatok legalább a következő elemekre 

kiterjedjenek: 

a. a verseny minősége és intenzitása: a 

nyertes ajánlattevő neve, a kezdeti 

ajánlattevők száma és a szerződés értéke; 

b. információ a lezárás utáni végső árról, 

valamint kkv-k közvetlen ajánlattevőként 

való részvételéről, amennyiben a nemzeti 

rendszerekben az ilyen információk 

rendelkezésre állnak. 

Igen A 2015. évi CXLIII. törvény 195. § (8) 

bekezdése 

https://njt.hu/eli/v01/TV/2015/143 

 

A közbeszerzési törvény 195. § (8) 

bekezdése meghatározza a 

közbeszerzésekért felelős miniszter 

feladatait az Elektronikus Közbeszerzési 

Rendszer működése során a statisztikai 

adatok gyűjtése és rendszeres közzététele 

tekintetében. 

Az üzleti információs (a továbbiakban ÜI) 

modult 2021 tavaszán aktiválták az 

Elektronikus Közbeszerzési Rendszerben. 

Az ÜI-modul biztosítja az adatgyűjtést és -

elemzést. 

3. Rendelkezések annak biztosítására, hogy 

az illetékes nemzeti hatóságok a 

Igen A 2015. évi CXLIII. törvény 195. § (8) 

bekezdése és 194. § (1)-(5) bekezdései 

A közbeszerzési törvény 194. §-ának (1)–

(5) bekezdései rendelkeznek a hivatkozott 
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2014/24/EU irányelv 83. cikkének (2) 

bekezdésével, valamint a 2014/25/EU 

irányelv 99. cikkének (2) bekezdésével 

összhangban elemezzék és 

monitoringozzák az adatokat. 

 

https://njt.hu/eli/v01/TV/2015/143 

 

14/2018. (VII. 3.) MvM utasítás a 

Miniszterelnökség Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról 

https://njt.hu/eli/v01/UT/2018/MVM/14 

 

irányelvek rendelkezései szerinti 

monitoringtevékenységek végrehajtásáról, 

a közbeszerzési törvény 195. §-ának (8) 

bekezdése pedig a közbeszerzésekért 

felelős miniszter feladatait határozza meg 

az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer 

működése során a statisztikai adatok 

gyűjtésével és rendszeres közzétételével 

kapcsolatban. Az ÜI-modult 2021 tavaszán 

aktiválták. 

 

Az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer 

ÜI moduljában biztosított az adatok 

gyűjtése és elemzése. 

A Miniszterelnökség Közbeszerzés-

felügyeleti Főosztályát 2020-ban hozták 

létre. A statisztikai információk 

monitoringjához, feldolgozásához és 

elemzéséhez szükséges szakmai 

kapacitásokat továbbra is a Főosztály 

biztosítja. 

4. Rendelkezések annak biztosítására, hogy 

az elemzések eredményeit a 2014/24/EU 

irányelv 83.cikkének (3) bekezdésével és a 

2014/25/EU irányelv 99. cikkének (3) 

bekezdésével összhangban nyilvánosságra 

hozzák. 

Igen A 2015. évi CXLIII. törvény 195. § (8) 

bekezdése és 194. § (1)-(5) bekezdései 

 

https://njt.hu/eli/v01/TV/2015/143 

 

A közbeszerzési törvény 194. cikkének (3) 

bekezdése előírja a monitoring 

eredményeinek közzétételét, a 

közbeszerzési törvény 195. cikkének (8) 

bekezdése pedig az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszer működése során 

gyűjtött statisztikai adatok rendszeres 

közzétételéről rendelkezik. 

Folyamatban van az informatikai fejlesztés 

az ÜI-modullal előállított kimutatások (az 

egységes piaci eredménytábla mutatói és a 

„Közbeszerzési piac hatékony nyomon 

követési mechanizmusai” támogathatósági 

kritériumhoz kapcsolódó mutatók, 2. pont) 

közzétételének biztosítása érdekében. 
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5. Rendelkezések annak biztosítására, hogy 

az ajánlattétel során történő való 

összejátszás gyanújára utaló minden 

információról tájékoztassák az illetékes 

nemzeti szerveket a 2014/24/EU irányelv 

83. cikkének (2) bekezdésével, valamint a 

2014/25/EU irányelv 99. cikkének (2) 

bekezdésével összhangban. 

Igen A 2015. évi CXLIII. törvény 46. § (4b) 

bekezdése és 36. § (2)-(3) bekezdései 

 

 

https://www.njt.hu/jogszabaly/2015-143-

00-00 

 

A tisztességtelen piaci magatartás és a 

versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. 

évi LVII. törvény (Tpvt.) IX. fejezet. 

 

https://www.njt.hu/jogszabaly/1996-57-00-

00.58 

 

A közbeszerzési törvény 36. cikkének (2) 

és (3) bekezdése értelmében az ajánlatkérő 

szervek és a közbeszerzésekért vagy az 

uniós források felhasználásáért felelős 

miniszter kötelesek bejelentést (a 

közbeszerzési törvény szerinti bejelentést 

vagy panaszt) tenni a Gazdasági 

Versenyhivatalnál, ha a versenyt korlátozó 

megállapodás gyanúját észlelik. A 

256/2021 (V.18.) kormányrendelet 519. §-

ának (1) bekezdése szerint a Belügyi 

Alapok tekintetében a közbeszerzésért 

felelős miniszter feladatait a 

belügyminiszter látja el. 

3. Az Alapjogi 

Charta hatékony 

alkalmazása és 

végrehajtása 

Igen Az Európai Unió Alapjogi Chartájának (a 

továbbiakban: a Charta) való megfelelés 

biztosítására hatékony mechanizmusokat 

alkalmaznak, többek között az alábbiakat: 

1. Rendelkezések annak biztosítására, hogy 

az alapokból támogatott programok és 

azok végrehajtása megfeleljen a Charta 

vonatkozó rendelkezéseinek. 

 

Igen Általános útmutató a pályázati 

felhívásokhoz 

A központi koordináció a központi 

honlapon közzéteszi az Alapjogi Chartát. 

A támogatási mechanizmusban használt 

sablonok (pályázati felhívás sablonja, 

általános útmutató a pályázati 

felhívásokhoz) hangsúlyozzák a Charta 

betartásának fontosságát. 

 A Chartában meghatározott jogok 

érvényesítése során a Chartának való 

megfelelés ellenőrzése céljából a 

kapcsolódó eljárási lépésekhez használt 

szempontlistát töltik ki. 

Képzés biztosítása: 

- Az Alapjogi Charta (CPR 9. és 73. cikke) 

beépül az alapképzésbe. 

- „A Charta alkalmazásának biztosítása az 

uniós finanszírozás során” elnevezésű e-

learning képzés. 

Az IH-k kötelesek alapjogi biztost 
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alkalmazni, akinek feladata az IH-n belüli 

koordináció, a bevált gyakorlatok 

összegyűjtése, szakmai támogatás 

biztosítása a Charta betartását figyelő 

személyzetnek, és az alapvető jogokról 

szóló jelentés elkészítése a MB-ülésekre. 

A panaszokat az IH vizsgálja ki; szükség 

esetén kivizsgálják a szabálytalanságokat, 

ami a támogatás visszafizettetését 

eredményezheti. 

2. Rendelkezések a monitoringbizottság 

részére történő jelentéstételről az alapokból 

támogatott olyan műveletekre 

vonatkozóan, amelyek nem felelnek meg a 

Chartának, valamint a 69. cikk (7) 

bekezdése szerint benyújtott, a Chartát 

érintő panaszokra vonatkozóan. 

Igen A 2021-2027 programozási időszakban az 

egyes európai uniós alapokból származó 

támogatások felhasználásának rendjéről 

szóló 256/2021. (V. 18.) Kormányrendelet 

A 256/2021 (V. 18.) Korm. rendelet 33. § 

(2) bekezdése alapján a MB megvitatja az 

Európai Unió Alapjogi Chartáját érintő, 

valamely alapvető joggal kapcsolatos 

határozaton vagy jelentésen alapuló, az 

uniós fejlesztési politikát érintő 

bejelentésekkel kapcsolatos 

intézkedéseket. 

Az MB évente egy alkalommal megvitatja 

az alapvető jogok biztosa által készített 

összefoglalót. A jelentés tartalma: 

- A Charta végrehajtása a programban 

- A Chartával kapcsolatos panaszok 

kivizsgálásának és kezelésének 

eredményei. 

 

A jelentésnek tartalmaznia kell a 

benyújtott panaszok ismertetését (a projekt 

melyik szakaszában, melyik alapjogot 

érinti), a hatóság álláspontját az esetleges 

meg nem feleléssel kapcsolatban, a 

tervezett/meghozott intézkedéseket 

(szabálytalansági eljárás) és 

előrehaladásukat. 

Az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala 

meghívást kap az MB-be. 
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4. A 

fogyatékossággal 

élő személyek 

jogairól szóló 

ENSZ-egyezmény 

végrehajtása és 

alkalmazása a 

2010/48/EK 

tanácsi 

határozattal 

összhangban 

Igen A fogyatékossággal élő személyek jogairól 

szóló ENSZ-egyezmény végrehajtásának 

biztosítását szolgáló nemzeti keret van 

érvényben, amely a következőkre terjed ki: 

1. Célkitűzések mérhető célokkal, 

adatgyűjtéssel és 

monitoringmechanizmusokkal. 

Igen http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=34

535.376996 

http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=11

0932.266681 

https://njt.hu/jogszabaly/2015-1432-30-22 

https://njt.hu/jogszabaly/2008-1065-30-22 

https://njt.hu/jogszabaly/2011-111-00-00 

https://www.parlament.hu/irom42/01620/0

1620.pdf (60.64. o.) 

https://www.parlament.hu/irom42/00520/0

0520.pdf 

https://kormany.hu/dokumentumtar/testulet

i-szerv 

https://www.efiportal.hu/jogok/ 

15/2015. (IV. 7.) OGY határozat az 

Országos Fogyatékosságügyi Programról 

- A program félidejében időközi 

értékelésre került sor (amelyet 2022. május 

7-én nyújtottak be a Parlamentnek) 

- A végrehajtást intézkedési tervek 

támogatják, amelyek a program 

célkitűzéseihez konkrét intézkedéseket 

kapcsolnak. 

- Az 1187/2020 (AP) kormányhatározat 

kiegészült a mutatókkal, javaslatot tettek a 

kirekesztésre és a fogyatékossággal élők 

munkaerőpiachoz való hozzáférésére 

vonatkozó mutatókra. 

- A független mechanizmus feladatait az 

alapvető jogok biztosa látja el, a Parlament 

elé terjesztett jogszabályok és a civil 

társadalmat képviselő Fogyatékosságügyi 

Tanácsadó Testület (FTT) segíti a 

független mechanizmus működését. 

Az FTT anyagai elérhetőek a kormany.hu 

és az efiportal.hu oldalon 

A 256/2021. Kormányrendelet 

módosításával a szakpolitikai biztos a 

programok tervezésében és 

végrehajtásában a Nemzeti Statisztikai 

Hivatal fogyatékossági adatait fogja 

felhasználni. 

2. Rendelkezések annak biztosítására, hogy 

az akadálymentességi politika, 

jogszabályok és standardok megfelelően 

tükröződjenek a programok 

kidolgozásában és végrehajtásában. 

Igen 1998. évi XXVI. törvény a fogyatékos 

személyek jogairól és esélyegyenlőségük 

biztosításáról 

https://njt.hu/eli/v01/TV/1998/26 

Pályázatkiírási sablon 2.4 

A partnerség a magyar társadalmi 

konzultációs folyamat keretében valósul 

meg, és a vonatkozó információkat a 

központi honlapon a nyilvánosság számára 

hozzáférhetően és akadálymentesített 

változatban teszik közzé. 467 
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Általános pályázatkiírási útmutató 11.2 

Általános Szerződési Feltételek 

256/2021. Kormányrendelet (V. 18.) 

Képzési anyag a kohéziós politika 

alapjairól 

Fogyatékosság az Európai Unióban és 

Magyarországon - e-learning tananyag 

Az egyenlő bánásmód követelményének 

végrehajtása - e-learning tananyag 

 

partnerszervezetet hívtak meg külön 

levélben, amelyek közül 12 érintett 

szakmai szervezet. A központi koordináció 

által kidolgozott és a támogatási 

mechanizmus által használt sablonok 

(pályázatkiírási sablon, általános 

pályázatkiírási útmutató) kiemelik az 

Egyezménynek való megfelelés 

fontosságát, és használatuk kötelező. A 

végrehajtás során az IH a horizontális 

szempontoknak és az esélyegyenlőségi 

kötelezettségvállalásoknak való 

megfelelést egy szempontlista alapján 

ellenőrzi. 

A képzési rendszerben több vonatkozó 

tanfolyam is elérhető. 

Az alapvető jogokért felelős személy az 

IH-knál elősegíti az akadálymentesítési 

politikák, jogszabályok és szabványok 

érvényesítését a programok végrehajtása 

során, jelentéseket készít a MB ülései 

számára, és gondoskodik arról, hogy a 

levont tanulságok beépüljenek az 

intézményrendszerbe. 

 

3. Rendelkezések a monitoringbizottság 

részére történő jelentéstételről az alapokból 

támogatott olyan műveletekre 

vonatkozóan, amelyek nem felelnek meg a 

fogyatékossággal élő személyek jogairól 

szóló egyezménynek, valamint a 69. cikk 

(7) bekezdése szerint benyújtott, az 

említett egyezményt érintő panaszokra 

vonatkozóan. 

Igen 2011. évi CXI. törvény az alapvető jogok 

biztosáról 

2003. évi CXXV. törvény az egyenlő 

bánásmódról és az esélyegyenlőség 

előmozdításáról 

2013. évi CLXV. törvény 

https://njt.hu/eli/v01/TV/2013/165 

 

2016. évi CL. törvény 

https://njt.hu/eli/v01/TV/2016/150 

Az MB évente egy alkalommal megvitatja 

az alapvető jogok biztosa által készített 

összefoglalót. A jelentés tartalma: 

- a nem megfelelő projektek kezelése 

- az Egyezménnyel kapcsolatban 

benyújtott panaszok kivizsgálása és 

kezelése 

Az alapvető jogok biztosa meghívást kap 

az ülésen való részvételre. 

A jelentésnek tartalmaznia kell: a 

benyújtott panaszok leírását (a projekt 
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2007. évi XCII. törvény 

https://njt.hu/eli/v01/TV/2007/92 

 

Az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala 

http://www.ajbh.hu/jelentesek-

inditvanyok-allasfoglalasok 

 

melyik szakaszában, az egyezmény mely 

pontját sértették meg), az irányító hatóság 

álláspontját az esetleges meg nem 

felelésről, a tervezett/meghozott 

intézkedéseket (szabálytalansági eljárás, 

helyszíni ellenőrzés), azok előrehaladását, 

megállapításait. 

Panaszkezelés: 

Ha egy támogatásra nem jogosult panaszt 

kíván tenni az egyezmény be nem tartása 

miatt, panaszt nyújthat be az IH alapjogi 

tisztviselőjéhez és az alapvető jogok 

biztosához. Az IH proaktívan 

együttműködik a vizsgálatban, és 

kapcsolatot tart az alapvető jogok 

biztosával. A vizsgálatokat az alapvető 

jogok biztosa vagy annak külön szervezeti 

egysége, az Egyenlő Bánásmódért Felelős 

Főigazgatóság végzi a közigazgatási 

hatósági eljárásnak megfelelően. 
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5. Programhatóságok 

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (3) bekezdésének k) pontja, valamint 71. és 84. cikke 

10. táblázat 5. Programhatóságok 
 

Programhatóság Az intézmény neve Kapcsolattartó neve Pozíció E-mail 

Irányító hatóság Belügyminisztérium Tóth Judit helyettes államtitkár judit.toth@bm.gov.hu 

Ellenőrző Hatóság Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság Dencső Balázs igazgató balazs.dencso@eutaf.gov.hu 

Az a szerv, amely számára a Bizottság kifizetéseket teljesít Belügyminisztérium Tóth Judit helyettes államtitkár judit.toth@bm.gov.hu 
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6. Partnerség 

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (3) bekezdésének h) pontja 

 

 

Annak érdekében, hogy a partnerség - a hatóságok, a gazdasági és szociális partnerek, valamint a civil 

társadalmi szervezetek közötti szoros együttműködés nemzeti, regionális és helyi szinten - a lehető 

leghatékonyabb legyen, a mobilitási program kidolgozta a következő dokumentumot „Útmutató a 

partnerségi folyamathoz és a nyilvános konzultációhoz a Belügyi Alapok 2021-2027 végrehajtása során”. 

Mivel az Európai Unió még nem dolgozott ki új európai partnerségi magatartási kódexet a 2021-2027-es 

időszakra, az útmutatót az európai strukturális és beruházási alapok keretében megvalósított partnerségre 

vonatkozó európai magatartási kódexről szóló 240/2014/EU felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelet 

(magatartási kódex) alapján dolgozták ki. 

Az Útmutató belső dokumentum, amelyet a Belügyminisztérium államtitkára hagyott jóvá, és amely az 

irányító hatóságra vonatkozó előírásokat tartalmaz. Célja a partnerségi feladatok végrehajtásának 

szabályozása a teljes programciklus során a programok előkészítésére, végrehajtására, nyomon követésére 

és értékelésére kiterjedően. Az útmutató részletezi a partnerség szabályozási (uniós és nemzeti) hátterét; a 

partnerségi folyamat szakaszait (programozás, programvégrehajtás, beleértve a pályázati felhívások 

kidolgozását és értékelését, a nyomon követést és az értékelést), valamint az egyes szakaszokban 

elvégzendő feladatok leírását és ütemezését; a partnerek azonosításának módját; és a konzultáció 

csatornáit (honlap, jelenléti és online partnerségi rendezvények, szakértői munkacsoportok, egyéni 

interjúk, levelek). 

Az útmutató meghatározza a partnerek kiválasztásának elveit: 

- A partnereket úgy kell kiválasztani, hogy az érintett szakterületek szempontjából a leginkább 

reprezentatív érdekeltek legyenek. 

- Biztosítani kell a kiválasztási folyamat átláthatóságát. 

- A partnereknek olyan hatóságoknak, gazdasági és szociális partnereknek és a civil társadalmat képviselő 

szervezeteknek kell lenniük, amelyek jelentős befolyást tudnak gyakorolni a programokra, vagy 

amelyeket a programok végrehajtása jelentősen érinthet. 

Különös figyelmet kell fordítani azokra a csoportokra, például a fogyatékossággal élőkre stb., akiket 

érinthetnek ugyan a programok, de akik azokat nehezen tudják befolyásolni. 

A partnerek kiválasztásakor figyelembe vettük a magatartási kódex, a CPR, valamint a nemzeti 

horizontális szabályozás követelményeit. 

A magatartási kódex követelményeinek való megfelelést nehezítette, hogy Magyarországon a HOME 

Alapok által lefedett területek irányítása – adminisztratív és jogi okokból – erősen centralizált, így az 

érintett regionális, helyi és városi partnerek nem vagy csak korlátozott mértékben vonhatók be. Másrészt 

az ágazatban működő ernyőszervezetek, a szakpolitikai és civil társadalmi szervezeteket nemzeti szinten 

képviselő szervezetek és regionális szereplők létezése nem releváns a területen. A Bizottság javaslatára a 

fogyatékossággal élőket képviselő civil társadalmi szervezeteket is meghívták, hogy vegyenek részt a 

monitoringbizottság munkájában. A partnerségben részt vesz minden olyan szervezet, amely hozzájárult a 

2014-2020 közötti időszakra vonatkozó, a HOME Alapok nemzeti programjainak végrehajtásához. 

 

Partnerség a programozásban 

A programtervezeteket szakértői munkacsoportokkal együttműködve dolgozták ki, amelyeket az IH 

alaponként nevezett ki. A programozási dokumentumokról szóló nyilvános konzultáció megszervezésekor 

az országos lefedettség és a lehető legnagyobb társadalmi nyilvánosság elérésére törekedtünk. Ennek 

érdekében a programtervezet összefoglalóját 2021 februárjában a jobb hozzáférhetőség érdekében 

közzétettük a www.belugyialapok.hu honlapon. Az észrevételek számának maximalizálása érdekében a 

legfontosabb partnereket közvetlen levélben, a nyilvánosságot pedig a www.kormany.hu honlapon 

közzétett közleményben kértük fel észrevételeik megtételére. Számos észrevétel és javaslat érkezett a 

Belügyminisztériumnak alárendelt központi és regionális szervektől, valamint az integrált határigazgatás 
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megfelelő működésében érintett egyéb szervezetektől. A beérkezett érdemi észrevételek és az irányító 

hatóság álláspontja ezekkel kapcsolatban szintén a www.belugyialapok.hu oldalon található. A javaslatok 

és észrevételek közül sok tükröződik a programdokumentum végleges szakmai tartalmában. 

A kiemelt partnerek (közigazgatási és bűnüldöző szervek, egyetemek, kutatóintézetek, nem kormányzati 

szervezetek, gazdasági szereplők) listája tartalmazza azokat a szervezeteket, amelyek hozzájárultak a 

Belső Biztonsági Alap 2014-2020 közötti időszakra szóló nemzeti programjának végrehajtásához. 

A magyar fejlesztéspolitikai rendszer sajátossága, hogy az IH a programforrások felhasználásának 

ütemezését az Éves Fejlesztési Keretben (ÉFK) ismerteti. Ez a dokumentum tartalmazza a támogatandó 

intézkedések címét, a költségvetést, a kiválasztási eljárást és a pályázati felhívás közzétételének várható 

időpontját; így világosan láthatóvá válik, hogy a következő évben milyen fejlesztési források állnak 

rendelkezésre. Az ÉFK tartalmát a terület megfelelő szakértőivel, elsősorban a potenciális pályázók 

képviselőivel, közösen dolgozzák ki, és a tervezetet a HOME Alapok monitoringbizottsága (MB) 

véleményezi. A Monitoringbizottság bevonása az ÉFK véleményezésébe az IH törvényi kötelezettsége. 

 

Partnerség a program végrehajtásában 

A partnereknek a programok végrehajtásában, nyomon követésében és értékelésében való részvételét a 

programok monitoringbizottságának (MB) megfelelő működése biztosítja. Magyarország azt tervezi, 

hogy a 2021–2027-es programozási időszakra a BBA, a HAVE és az MMIA alapokra egyetlen MB-t hoz 

létre. Az MB keretében monitoring albizottságok hozhatók létre a célok és a kiemelten fontos területeken 

jelentkező kihívások terén elért előrehaladás áttekintésére. 

A monitoringbizottság és az albizottságok összetétele a civil társadalmi szervezetekre vonatkozó 

partnerségi magatartási kódexben felsorolt szereplőkön alapul, így a kormányzati szereplők mellett az 

érintett civil társadalmi szervezetek, köztük a fogyatékkal élők jogaiért felelős szervezetek, a szociális 

partnerek és az alapvető jogok biztosa is tagjai lesznek, a CPR 8. cikkével összhangban, figyelembe véve 

az Alap sajátosságait. A monitoringbizottság civil társadalmat képviselő tagjait szakértelmük és érdemeik 

objektív értékelése alapján választják ki. Az egyes szervezetek kiválasztásakor figyelembe veszik a 2014-

2020-as időszak monitoringbizottságainak tapasztalatait, és olyan partnerek bevonására törekednek, akik 

szakértelmükkel és tudásukkal hozzájárulhatnak a program végrehajtásához. 

Az Európai Bizottság Migrációügyi és Uniós Belügyi Főigazgatóság tanácsadó és ellenőrző minőségben 

vesz részt az MB munkájában. 

 

A programok elfogadását követően hozzák létre a végleges MB-t és nevezik ki tagjait. 

Az ÉFK keretében készített pályázati felhívások esetében a 10 napos nyilvános konzultációs időszak 

szintén jogi kötelezettség. Az IH a beérkezett észrevételek ismeretében véglegesíti a pályázati felhívás 

tervezetét. Ezt a honlapon lehet nyomon követni. A pályázati felhívásokat a www.palyazat.gov.hu 

központi honlapon teszik közzé legalább 30 nappal a támogatási kérelmek benyújtási határideje előtt, 

hogy a pályázók megismerhessék a felhívás követelményeit. Az pályázati felhívások közzétételéről és 

módosításaikról hirdetményt kell közzétenni. 

Az előző programozási időszakhoz hasonlóan az IH rendszeres tájékoztatókat fog szervezni a 

támogatási kérelmek benyújtásáról, a sikeres projektek végrehajtásával kapcsolatos képzések és a 

jelentéstételi kötelezettségek teljesítéséről, valamint rendezvényeket a bevált gyakorlatok 

megosztására. 

 

Partnerség a programok végrehajtásának értékelésében 

Az IH értékelni fogja a hazai programok hatékonyságát, eredményességét, relevanciáját, koherens voltát 

és az uniós hozzáadott értékét azzal a céllal, hogy javítsa a tervezés és a végrehajtás minőségét. Az 

értékelések hatékonyságának biztosítása érdekében, a programok Bizottság általi jóváhagyásától számított 

egy éven belül értékelési terv készül, amely tartalmaz egy 2024. március 31-ig elvégzendő félidős 

értékelést, valamint egy, 2029. június 30-ig elvégzendő értékelést a programok hatásának felmérése 
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céljából. Az értékelési terv tervezetét nyilvános konzultációra bocsátják, majd a beérkezett észrevételek 

alapján módosítják és benyújtják a monitoringbizottságnak, amely dönt a terv jóváhagyásáról. A 

jóváhagyott értékelési tervet a www.palyazat.gov.hu központi honlapon teszik közzé. Szükség esetén az 

értékelési terv módosítható. A módosítás az eredeti tervvel azonos eljárást követ. Az értékelések 

elvégzésével az IH a szakterületükön dolgozó független szakértőket kíván megbízni, akikkel 

megismertetik az értékelésekhez szükséges adatok előállításához és összegyűjtéséhez szükséges 

eljárásokat. Az elvégzett végső értékeléseket a honlapon teszik közzé. 

Mind a program végrehajtása, mind az értékelés során a cél a program által esetleg érintett csoportok 

bevonása; például a fogyatékkal élők igényeinek figyelembe vétele határátlépéskor és a vízumkérelmek 

benyújtásakor nagyban hozzájárulhat a HAVE program sikeréhez. Az IH a legális utazók azon csoportját 

is meg kívánja szólítani, akik naponta ingáznak két ország között a munkájuk miatt. Ennek érdekében 

megvizsgálja annak lehetőségét, hogy a más programok keretében létrehozott helyi területi 

együttműködéseket bevonja a program végrehajtásának értékelésébe. 
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7. Kommunikáció és láthatóság 

Hivatkozás: a CPR 22. cikke (3) bekezdésének j) pontja 

 

 

A Program kommunikációs tevékenysége az IH feladata, azt az elkülönített technikaisegítség-nyújtási 

források felhasználásával, a központi koordináció (a továbbiakban: KK) által biztosított technikai és 

szervezési támogatással hajtják végre. 

Az IH mindhárom Belügyi Alap számára közös kommunikációs tisztviselőt nevez ki. A kommunikációs 

tisztviselő részt vesz a tagállami kommunikációs hálózat működésében, a hálózat ülésein beszámol az IH 

által végrehajtott és tervezett kommunikációs tevékenységekről és megvitatja az összehangolt 

kommunikáció lehetőségét más programokkal és Helyreállítási és Rezilienciaépítési Eszközzel való 

kapcsolat esetén. 

Célok: 

A HAVE fejlesztési céljainak és eredményeinek bemutatása és magyarázata, a nyilvánosság tájékoztatása 

a program eredményeiről a nagyközönség és a szakemberek számára egyaránt érthető módon, ezáltal 

növelve a program stratégiai céljainak és az uniós támogatás felhasználásának ismertségét és 

elismertségét. 

Célzott tájékoztatás a Programban meghatározott intézkedések által érintett lakosság számára a fő 

beavatkozási irányokról, fejlesztési lehetőségekről és eredményekről. 

A Programhoz kapcsolódó közvetlen uniós alapok promotálása, információátadás az IH-hálózat 

segítségével. 

A potenciális pályázók teljes körű és folyamatos tájékoztatása a Programról, ami lehetővé teszi számukra 

az uniós forrásokhoz való hozzáférést és azok felhasználását, valamint a konkrét pályázati felhívásokról, 

továbbá a pályázók mozgósítása. 

A program kedvezményezettjeinek tájékoztatása a projektjükkel kapcsolatos kommunikációs 

kötelezettségekről, és folyamatos segítségnyújtás annak érdekében, hogy a kedvezményezettek 

rendszeresen és hatékonyan teljesítsék a közös rendelkezésekben meghatározott kommunikációs 

kötelezettségeiket (pl. az uniós finanszírozás eredetének kiemelése a KK által készített 

Kedvezményezettek tájékoztatási kötelezettségei kézikönyvnek (a továbbiakban: KTK kézikönyv) 

megfelelően). 

A Program éves előrehaladásának és eredményeinek bemutatása különböző kommunikációs eszközökkel. 

A program végrehajtása során készített szakmai és egyéb tájékoztató anyagok terjesztése. 

 

Eszközök, csatornák: 

Márkaépítés: mivel a CPR rendelkezései a Belügyi Alapokra is vonatkoznak, a 2014-2020-as időszakban 

használt láthatósági elemek helyett az IH a CPR előírásainak megfelelően a KK által tervezett közös 

márkaépítési elemeket fogja használni, hogy az új pénzügyi időszakban egységes arculatot biztosítson és 

még inkább kiemelje az uniós hozzájárulás fontosságát. 

Rendezvények: az IH (virtuális vagy személyes) szakmai rendezvényeket, konferenciákat, információs 

napokat kíván szervezni szakemberek, potenciális pályázók és kedvezményezettek számára. A 

célcsoportok minél szélesebb körének elérése érdekében tervezzük továbbá a HAVE-t érintő, a KK által 

szervezett rendezvényeken és egyéb közös kommunikációs tevékenységekben (kampányok, 

rendezvények, audiovizuális eszközök) való részvételt. 

Közösségi média: az IH ki kívánja használni a KK által működtetett közösségi médiaplatformok által 

kínált lehetőségeket az uniós hozzájárulás eredményeinek népszerűsítésére, és támogatja a 

kedvezményezettek projektszintű jelenlétét a különböző közösségimédia-platformokon. 

Nyomtatás, grafika: brosúrák és információs anyagok, roll-upok stb.A költséghatékonyság és a 

környezetvédelmi szempontok figyelembevételével, amikor csak lehetséges, a célközönség elérése 

érdekében a digitális kiadványok élveznek elsőbbséget. 
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PR, kreatív: a releváns csatornákon (weboldal, közösségi média) közzétett videók és kisfilmek, különböző 

rendezvényeken terjesztett promóciós tárgyak. 

Honlap: az egységes információáramlás biztosítása érdekében a fő kommunikációs és láthatósági csatorna 

a központi honlap (www.palyazat.gov.hu), azon belül a HAVE-nek szentelt, a fogyatékkal élő 

felhasználók számára hozzáférhető és optimalizált aloldal lesz. A központi honlap a CPR szerinti 

programok jóváhagyásáról szóló döntéstől számított 6 hónapon belül lesz elérhető, addig a CPR 49. 

cikkében előírt, a programokkal kapcsolatos naprakész információk közlésére az IH által működtetett 

HOME Alapok jelenlegi honlapja (www.belugyialapok.hu) szolgál. 

Sajtó és egyéb médiamegjelenések: sajtóesemények, sajtóközlemények. 

Célcsoport 

a nagyközönség, 

potenciális pályázók és kedvezményezettek, 

a nemzeti és nemzetközi szakmai szervezetek és intézmények illetékes képviselői. 

Forrás: 

A fenti célok megvalósítása során felmerülő költségeket a technikai segítségnyújtási keretből 

finanszírozzák. A tervezett tevékenységeket az éves kommunikációs tervek tartalmazzák részletesen. 

 

Monitoring: 

Az alábbi programspecifikus kommunikációs célok előrehaladását az MB ülésén ismertetik, az értékeket 

pedig az éves kommunikációs tervekben pontosítják: 

Események: 5 rendezvény / év, 50 résztvevő / év 

Sajtó- és egyéb médiamegjelenés: 3 a programozási időszakban 

Weboldal, közösségi média: legalább 1000 látogatás a programozási időszakban. 
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8. Egységköltségek, egyösszegű átalányok, százalékos átalányok és költségfüggetlen finanszírozás 

alkalmazása 

Hivatkozás: a CPR 94. és 95. cikke 

 

A CPR 94. és 95. cikkének tervezett alkalmazása Igen Nem 

A program keretében az elfogadásától kezdve egységköltségek, egyösszegű átalányok és százalékos átalányok 

alapján nyújtják az uniós hozzájárulást a CPR 94. cikke szerinti prioritást illetően. 

    

A program keretében az elfogadásától kezdve költségfüggetlen finanszírozás alapján nyújtják az uniós 

hozzájárulást a CPR 95. cikke szerint. 
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1. függelék Uniós hozzájárulás egységköltségek, egyösszegű átalányok és százalékos átalányok alapján 

A. A fő elemek összefoglalása 
 

Egyedi célkitűzés 

Az egyedi célkitűzésen 

belüli teljes pénzügyi 

allokáció azon tervezett 

százalékos aránya, amelyre 

az egyszerűsített 

költségelszámolási módszert 

fogják alkalmazni 

Fedezett művelettípus(ok) A térítést kiváltó mutató (2) 

A térítést kiváltó mutató 

mértékegysége 

Az egyszerűsített 

költségelszámolási 

módszer típusa 

(egységköltségek, 

egyösszegű átalányok 

vagy százalékos 

átalányok) 

Az egyszerűsített 

költségelszámolási módszer 

összege (EUR-ban) vagy 

százalékos aránya 

(százalékos átalány esetén) 
Kód (1) Leírás Kód (2) Leírás 

(1) Ez az MMIA-ra, a HAVE-re és a BBA-ra vonatkozó alapspecifikus rendeletek VI. mellékletében szereplő kódra vonatkozik. 

(2) Adott esetben a közös mutató kódjára vonatkozik. 
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1. függelék Uniós hozzájárulás egységköltségek, egyösszegű átalányok és százalékos átalányok alapján 

B. Részletes információk művelettípusok szerint 
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C. Az egységköltség, az egyösszegű átalány vagy a százalékos átalány kiszámítása 

1. Az egységköltségek, egyösszegű átalányok és százalékos átalányok kiszámításához használt 

adatforrások (ki állította elő, gyűjtötte össze és rögzítette az adatokat; hol tárolják az adatokat; határidők; 

hitelesítés stb.). 
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2. Kérjük, ismertesse, hogy a CPR 94. cikkének (2) bekezdésén alapuló javasolt módszer és számítás 

miért megfelelő a művelettípus esetén. 
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3. Ismertesse, hogyan végezték el a számításokat, különös tekintettel a minőséget vagy a mennyiségeket 

érintő feltevésekre. E melléklethez adott esetben statisztikai bizonyítékokat és referenciaértékeket kell 

felhasználni és kérésre a Bizottság által használható formátumban benyújtani. 
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4. Kérjük, ismertesse, hogyan biztosította, hogy az egységköltség, egyösszegű átalány vagy százalékos 

átalány kiszámításához csak támogatható kiadást vegyenek figyelembe. 
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5. A számítási módszer, az összegek, valamint az adatok ellenőrzésének, minőségének, gyűjtésének és 

tárolásának biztosítását célzó intézkedések audithatósági értékelése. 
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2. függelék Uniós hozzájárulás költségfüggetlen finanszírozás alapján 

A. A fő elemek összefoglalása 
 

Egyedi célkitűzés 

Költségfüggetlen 

finanszírozással térítendő 

összeg 

Fedezett művelettípus(ok) 
A Bizottság általi megtérítésre 

jogosító teljesítendő 

feltételek/elérendő eredmények 

Mutatók A Bizottság általi megtérítésre 

jogosító teljesítendő 

feltételek/elérendő 

eredmények mértékegysége 

A kedvezményezett(ek) részére történő 

visszatérítés céljára előirányzott 

visszatérítési mód Kód (1) Leírás Kód (2) Leírás 

(1) Ez az MMIA-ra, a HAVE-re és a BBA-ra vonatkozó alapspecifikus rendeletek VI. mellékletében szereplő kódra vonatkozik. 

(2) Adott esetben a közös mutató kódjára vonatkozik. 
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B. Részletes információk művelettípusok szerint 
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3. függelék 

Tematikus eszköz 
 

Az eljárás hivatkozási száma Programváltozat Státusz Elfogadás/elutasítás dátuma Megjegyzések 

C(2022)3163 - 2022. május 19. - 1 1.2 Elfogadva    

 

Egyedi célkitűzés Módozat 

A 
beavatkozás 

típusa 

Uniós 

hozzájárulás 

Előfinanszírozási 

arány 
Az intézkedés leírása 

1. Európai integrált 
határigazgatás 

Konkrét 
intézkedések 

  982 129,25  „HAVE/2021/SA/1.5.4/014 -Támogatás a vonatkozó interoperabilitási jogi keretrendszer végrehajtásához való megfeleléshez” a 
HAVE keretében. Ennek az egyedi fellépésnek a célja, hogy támogassa a schengeni országokat az interoperabilitási jogi 

keretrendszer végrehajtásában. A fellépésnek két aspektusa van: 1) az uniós informatikai rendszer végfelhasználóinak felkészítése 

az interoperabilitás eredményeként más rendszerekben található, személyazonosságokra vonatkozó információk megfelelő 
kezelésére, és 2) a SIRENE-irodák kapacitásának bővítése a sárga kapcsolatok megoldására a többszörösidentitás-detektor (TID) 

üzemképessé tételének időszakában. Magyarország a második szempontot egy képzési elemmel együtt valósítja meg. 

TA.36(5). Technikai 

segítségnyújtás - százalékos 
átalány (CPR 36. cikk (5) 

bekezdés) 

    58 927,75  TA 
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